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1 Вовед 
Овие воведни белешки не се дел од дозволата 

 

Следната дозвола е издадена согласно Законот за животна средина(Сл.В. на Р.М. 

53/05;81/95;24/07;159/08;83/09;48/10;124/10;51/11;123/12;93/13;42/14;44/15;129/15;192/15,

39/16,28/18,65/18, 99/18,89/22 и 171/22год.),за работа на инсталација што извршува 

една или повеќе активности наведени во Уредбата на Владата за определување на 

активностите на  инсталациите за кои се издава интегрирана еколошка 

Дозвола,односно Дозвола за усогласување со оперативен план и временски распоред 

за поднесување барање заусогласување со оперативен план(“Службен весник на РМ” 

бр.89/2005, до одобреното ниво во Дозволата. 

 
 

 
Краток опис на инсталацијата за која се издава дозволата 

 

Инсталацијата НЕДЦАНН ДООЕЛ Охрид претставува странска компанија чија 

активност одпочнува во 25.09.2019 год кога ДПТУ ДАЧ МЕДИКАЛ КАНАБИС 

ДООЕЛ Скопје склучува Договор за закуп со Трговско заштитно друштво за 

производство,трговија,услуги,угостителска дејност,транспорт и сообраќај АНДРОС 

ФАРМ ДОО ОХРИД за закуп на деловен објект со помошни простории и земјиште 

лоцирано во Охрид на Ул.15-ти Корпус бб.во времетраење од 20 години. 

Главна дејност на фирмата е Одгледување на зачински лековити растенија за 

употреба во фармација 

На 13.02.2020 год со упис во Централниот регистар се врши промена на називот и 

седиштето на ДПТУ ДАЧ МЕДИКАЛ КАНАБИС ДООЕЛ Скопје во ДПТУ НЕДЦАНН 

СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА ДООЕЛ Охрид. 

Недцанн е компанија, лоцирана во Охрид, чија основната дејност е indoor 

култивација на медицински канабис. Недцанн е компанија чија цел е да се постави 

како доследен добавувач на медицински канабис на глобалниот пазар, особено за 

снабдување на компании кои вршат увоз и го прават достапен за пациентите. 

Производството на медицински канабис во Недцанн се одвива по највисоки 

стандарди. Производството на сув цвет и екстракти е планирано да се одбива под 

стандардизирани услови. 

Простории за одвивање на производство 

Фабриката за медицински канабис Недцанн ДООЕЛ Охрид Во 2019 и 2020 година, 

беше адаптиранa и реновиранa од Недцанн ДООЕЛ Охрид за фармацевтската 

индустрија.  

Вкупната површина на локацијата Недцанн ДООЕЛ Охрид е 62.774 м2. На 

локацијата има неколку објекти  

• Објект на обезбедување/ Влез 178 m2  

• Надворешен магацин 959 m2  

• Центар за истражување и развој 1300 m2  
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• Фаза 1 производство 4525 m2  

• Фаза 1 Административен дел 955 m2  

 

Во моментов инсталацијата Недцанн ДООЕЛ Охрид се употербуваат околу 7 000 м2 

од закупениот простор согласно Договорот за закуп,а во следните фази ќе се 

изврши проширување на производните погони за медицински канабис,додека 

крајната фаза ќе представува произвотство на екстракт од канабис. 

Максимален капацитет за одгледување 12.020 билки за една жетва, односно 5 

берби годишно, т.е. околу 70.000 билки годишно (вклучително и „мајките“) и 

производство 7 t /год. сув цвет. 

Центарот за истражување и развој и фаза 1-3 е на ниво на земја и има конструкција 

од силни, масивни бетонски греди и столбови.  

Фаза 1 се состои од области што го покриваат целиот производствен процес за 

сушен цвет од канабис и преработени производи за медицинска употреба, 

почнувајќи со GDP-област за влезни суровини, продолжувајќи со GACP површина 

за одгледување, за цветање, продолжува со производствена површина GMP 

(сечење/сечење /сушење/преработка/пакување) и комплетирана со GDP област за 

чување и испорака на спакуваниот производ. 

Центарот за истражување и развој има 37 соби опремени за сите фази на 

производство од мал обем. Во моментов има 18 простории за различни процеси на 

одгледување со соодветна површина од околу 36 m².  

Во фаза 1 за цветање се користат 14 простории од по 140 м2.  

Чистите производни простории во Фаза 1 се 2200 м2. 

Процес на одгледување и обработка на цвет од медицински канабис 

При прием на влезните суровини  се врши проверка на доставените суровини/материјали и им се 

доделува статус КАРАНТИН. После земање на примерок и добивање на позитивни анализи, суровините 

се ослободуваат и се трансферираат до соодветниот магацин за складирање. 

Производството на медицински канабис се одвива во следните фази: клонирање, предцветење, 

цветање, берба, тримирање, сушење, сечкање, досушување и пакување. 

Процесот од клонирање обично трае 2- 4 недели во зависност од сортата. Растенијата во процес на 

предцветење и цветање исто така временски се во зависност од сортата. 

Според животниот циклус на растението, условите во просторијата се мерат, документираат и 

секојдневно се известуваат во производствениот протокол. 

После завршениот процес на цветање, растенијата се берат. 

Собраните растенија се транспортираат во просторијата за тримирање каде што вработените прво ги 

откинуваат големите листови од растенијата и се вадат малите листови. 

Добиентиот тримиран цвет со стебло се суши во просториите за сушење со 

контролирани параметри како температура, влага и проток на воздух. Како 

полупроизвод се добива сув цвет со стебло.  

Добиениот сув цвет се отстранува од стеблото. Сечкањето се одвива во просторија 

со контролирана температура, проток на воздух и влажност. Како полупроизвод се 

добива сув цвет со одреден степен на влажност.  

Сувиот цвет се досушува до бараниот процент на влага. Процесот се одвива во 

просторија со контролирана температура, проток на воздух и влажност. Како 
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полупроизвод се добива сув цвет кој е спремен за пакување. Процесот се одвива во 

просторија со контролирана температура, проток на воздух и влажност. 

Сувиот цвет се пакува во соодветна алуминиумска амбалажа, под дејство на вакум 

со кој се оневозможува влијанието од надворешните услови врз квалитетот на 

сувиот спакуван цвет. Процесот се одвива во просторија со контролирана 

температура, проток на воздух и влажност. 

Спакуваните алуминимски ќеси преку просторија за меѓу процес се префрлаат во 

просторот наменет за секундарно пакување. Овде алуминумските ќеси се пакуваат 

во пластични кутии соодветно затворени. Процесот се оидвива во просторија со 

контролирана температура, проток на воздух и влажност. 

Спакуваните кутии со сув цвет се пренесуваат во магацинскиот простор за 

магацинско складирање. 

Чисти производни простории  

Производните простории во Недцанн ДООЕЛ Охрид се поделени на три класи на 

чистота според EU GMP. Постојат CNC области, чисти производни простории класа 

E и F, каде што се исполнети барањата за чистота за влезните суровини, 

одгледување, производство, складирање и истрибуција . Целото производство на 

Недцанн ДООЕЛ Охрид, почнувајќи со сушењето на растенијата и завршувајќи со 

секундарното пакување. 

Работен тек на производниот процес во  се одвива во чисти производни простории 

класа D. Преминот од една зона во следната повисока или пониска зона се одвива 

исклучиво преку просторно одвоен простор. 

 

 Климатизација и вентилација на објектите 

 За овозможување на што поидеални услови во производниот процес потребна е и 

соодветма климатизација и вентилација просториите. 

За таа цел се овозможува посебна климатизација на секоја просторија засебно. 

Дистрибуцуцијата на воздух во просториите се врши преку 2 или 4 текстилни 

канали за дистрибуција кај двоспратните простории. 

Капацитетот на вентилаторот изнесува 2500м3/час за големите 

простории,односно 1 800 м3/час за малите простории. 

Во големите простории се вградени 20 светилки со моќност од 720W,додека во 

малите 8 светилки со мочност од 720W. 

Во сите простории се врши дигитална контрола на виталните параметри како 

тептература,влажност,VPD,CO2 и др. 

Во Центарот за истражување и развој инсталирани се клима комори со капацитет 

од 6 000м3/час во Ходникот која има  

-Всисен Г5 филтер 

-рекуператор на топлина 

-вреќаст филтер класа 5Ф 

-јаглероден филтер за излезниот воздух 

Во лабораторијата е инсталиран 

-влезен Хепа филтер Х13 поврзан со кровен вентилатор 

додека ладењето и греењето се изведува со топлинска пумпа Самсунг. 
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Краток опис на HVAC системот  

Системот HVAC за чистотата од класа D е инсталиран од производителот на 

чистите производни простории, PPG, и гарантира соодветни промени на воздухот и 

притисоци на сите поврзани простории. Овие промени и притисоци на воздухот се 

обезбедени со соодветен довод и издувен воздух. 

 Во компанијата Недцанн ДООЕЛ Охрид, за потребите на производство и чистите 

производни простории се инсталирани следните системи: 

 Системот за климатизација NC-AHU-01 е дизјаниран да доставува 20% свеж воздух 

(6130m3/h) кој прво поминува низ заштитна решетка која е монтирана на каналот 

за цвеж воздух, потоа поминува низ втор Motorized Damper кој е наменет за 

мешање и е монтиран на клима комората помеѓу свежиот влезен воздух и 

излезниот воздух (80%-24520m3/h) и тотално 30650 m3/h воздух поминува низ 

филтрите : ISO Coarse 70% -G4 (со DPT сензор со дисплеј) и вреќаст филтер ePM1 50% 

- F7 (со DPT сензор со дисплеј) поврзан со активен карбонски филтер. После 

прочистувањето на воздухот низ филтрите, воздухот поминува низ вентилатор 

Plug-in Supply Fan со капацитет од 30 [kW] и потоа во чистите производни 

простории. Вентилаторот за снабдување со свеж воздух има вграден инвертер со 

цел да може да се прилагоди работна фреквенција согласно потребите на објектот 

и со цел намалување на електричната потрошувачка.  

Сензорот за замрзнување се наоѓа монтиран на клима комората пред единицата за 

ладење. Целта на овој сензор е да даде сигнал до BMS системот доколку 

температурата падне под 5 ̊ С.  

Потоа воздухот поминува низ единицата за ладење (5/10 ̊ С- вода/гликол 70-30%) со 

капацитет од 208.3 kW (со двокрак вентил). Целта на оваа единица за ладење е да 

се намали температурата на воздухот до бараната вредност, а со тоа и влагата 

соодветно.  

Доколку се созадат кондензирачки капки при овој процес во влезниот свеж воздух, 

тие се остратнуваат со помош на дел од клима комората – елиминатор на капки.  

Потоа воздухот поминува низ единицата за греење (45/40 ̊ C - вода/гликол 70-30%) 

со капацитет од 91.3 kW (со двокрак вентил). Целта на оваа единица за греење е да 

се зголеми температурата на воздухот до бараната вредност, а со тоа и влагата 

соодветно.  

Доколку при овие процеси влагата не е постигната поставена е дополнителен дел 

за овлажнување на воздухот со пареа согласно потребите. Капацитетот на 

овлажнувачот изнесува 45 [kg/h] пареа. После оваа единица постои и сензор за 

влажност кој има за цел да даде сигнал да се престане со процесот на 

овлажнување доколку сигналот покаже повеќе од 90% влажност.  

Доколку се созадат кондензирачки капки при овој процес во воздухот, тие се 

остратнуваат со помош на дел од клима комората – елиминатор на капки.  

Пред да излезе прочистениот воздух од клима комората, дополнителни се 

филтрира преку вреќаст филтер ePM1 85% - F9 (со DPT сензор со дисплеј).  

Температурата, влагата и притисокот се мониторираат преку сензори директно на 

BMS системот.  
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Исто така инсталирани се и детектори за чад.  

100 % од доставениот воздух (30650 m3/h) со притисок од 950 Pa и специфични 

параметри за чистите производни простории, температура 22±2 [°C] и влага 30-65 

[%] се дистрибуира низ воздушни канали, одобрени според GMP стандардите.  

Доколку филтрите се загадат, клима комората на BMS системот ќе покаже проток 

на воздух од 34000 m3/h.  

Последната филтрација пред воздухот да влезе во чистите производни простории 

се одвива преку терминални HEPA филтри – H14 обложени со гел.  

За исфрлање на воздухот од чистите простории соодветно се предвидени на 

ѕидните панели отвори со отсисни решетки. Воздухот за исфрлање е дизајниран со 

проток од 33500 m3/h. За исфрлање на воздухот од просторијата PR-08, се користи 

посебен центрифугален вентилатор кој ќе го исфрли воздухот во атмосферата.  

Температурата, влагата и притисокот се мониторираат преку сензори директно на 

BMS системот, а овие сензори се поврзани и со EMS системот.  

Исто така инсталирани се и детектори за чад.  

Воздухот кој се исфрла поминува низ HEPA H13 филтри (со DPT сензор со дисплеј).  

Вентилатор за екстрахирање на воздухот надвор од AHU е инсталиран со 

капацитетот од 22 кW (со DPT сензор со дисплеј).  

Вентилаторот за екстрахирање на воздух има вграден инвертер со цел да може да 

се прилагоди работна фреквенција согласно потребите на објектот и со цел 

намалување на електричната потрошувачка.  

Промените на воздух на саат според степенот на чистота D е дизајниран да е 15 

AC/H, а прифатлив минимум е 10 АC/H. 

Системот за климатизација NC-AHU-02 е дизјаниран да доставува 100% свеж 

воздух (9250 m3/h) кој прво поминува низ заштитна решетка која е монтирана на 

каналот за цвеж воздух, потоа поминува низ втор Open-Close Motorized Damper кој 

е монтиран на клима комората и поминува низ филтрите : ISO Coarse 70% -G4 (со 

DPT сензор со дисплеј) и вреќаст филтер ePM2.5 65% - F7 (со DPT сензор со дисплеј) 

поврзан со активен карбонски филтер. После прочистувањето на воздухот низ 

филтрите, воздухот поминува низ вентилатор Plug-in Supply Fan со капацитет од 11 

[kW] и потоа во чистите производни простории. Вентилаторот за снабдување со 

свеж воздух има вграден инвертер со цел да може да се прилагоди работна 

фреквенција согласно потребите на објектот и со цел намалување на електричната 

потрошувачка. Работниот медиум циркулира низ циркуларен систем со капацитет 

од 54.8 [kW] каде се врши размена на топлината со екстрахираниот воздух од 

чистите производни простории. Работниот медиум е вода/етилен гликол 70-30% 

кој циркулира низ системот работи врз база на пумпа со капацитет од 0.5 [kW]. 

Целта на оваа единица е размена на топлина помеѓу влезниот свеж воздух и 

екстрахираниот воздух.  

Потоа воздухот поминува низ единицата за греење (45/40 ̊ C - - вода/гликол 70-30%) 

со капацитет од 91.3 kW (со двокрак вентил) која е дизајнирана да постигне 

минимум од 10 °С чиј капацитет е 29.2 kW.  

Сензорот за замрзнување се наоѓа монтиран на клима комората пред единицата за 

ладење. Целта на овој сензор е да даде сигнал до BMS системот доколку 
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температурата падне под 5 ̊ С.  

Потоа воздухот поминува низ единицата за ладење (5/10 ̊ С- вода 100 %) со 

капацитет од 93.0 kW (со двокрак вентил). Целта на оваа единица за ладење е да се 

намали температурата на воздухот до бараната вредност, а со тоа и влагата 

соодветно.  

Доколку се созадат кондензирачки капки при овој процес во влезниот свеж воздух, 

тие се остратнуваат со помош на дел од клима комората – елиминатор на капки.  

Потоа воздухот поминува низ единицата за греење (45/40 ̊ C – вода 100%) со 

капацитет од 36.9 kW (со двокрак вентил). Целта на оваа единица за греење е да се 

зголеми температурата на воздухот до бараната вредност, а со тоа и влагата 

соодветно.  

Доколку при овие процеси влагата не е постигната поставена е дополнителен дел 

за овлажнување на воздухот со пареа согласно потребите. Капацитетот на 

овлажнувачот изнесува 90 [kg/h] пареа. Доколку се созадат кондензирачки капки 

при овој процес во воздухот, тие се остратнуваат со помош на дел од клима 

комората – елиминатор на капки.  

Пред да излезе прочистениот воздух од клима комората, дополнителни се 

филтрира преку вреќаст филтер ePM1 85% - F9 (со DPT сензор со дисплеј).  

Температурата, влагата и притисокот се мониторираат преку сензори директно на 

BMS системот.  

Исто така инсталирани се и детектори за чад.  

100 % од доставениот воздух (9250 m3/h) со притисок од 950 Pa и специфични 

параметри за чистите производни простории, температура 22±2 [°C] и влага 30-65 

[%] се дистрибуира низ воздушни канали, одобрени според GMP стандардите.  

Доколку филтрите се загадат, клима комората на BMS системот ќе покаже проток 

на воздух од 10000 m3/h.  

Последната филтрација пред воздухот да влезе во чистите производни простории 

се одвива преку терминални HEPA филтри – H14 обложени со гел.  

За исфрлање на воздухот од чистите простории соодветно се предвидени отсисни 

решетки. Воздухот за исфрлање е дизајниран со проток од 9050 m3/h, а е 

дизјаниран со максимум проток од 9500 m3/h.  

Температурата, влагата и притисокот се мониторираат преку сензори директно на 

BMS системот, а овие сензори се поврзани и со EMS системот.  

Исто така инсталирани се и детектори за чад.  

Воздухот кој се исфрла поминува низ HEPA H13 филтри (со DPT сензор со дисплеј).  

Вентилатор за екстрахирање на воздухот надвор од AHU е инсталиран со 

капацитетот од 5.5 кW (со DPT сензор со дисплеј).  

Вентилаторот за екстрахирање на воздух има вграден инвертер со цел да може да 

се прилагоди работна фреквенција согласно потребите на објектот и со цел 

намалување на електричната потрошувачка.  

Промените на воздух на саат според степенот на чистота D е дизајниран да е 15 

AC/H, а прифатлив минимум е 10 АC/H. 

Системот за климатизација NC-AHU-03 е дизјаниран да доставува 30% свеж воздух 

(3540 m3/h) кој прво поминува низ заштитна решетка која е монтирана на каналот 
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за цвеж воздух, потоа поминува низ втор Motorized Damper кој е наменет за 

мешање и е монтиран на клима комората помеѓу свежиот влезен воздух и 

излезниот воздух (70%- 8260 m3/h) и тотално 11800 m3/h воздух поминува низ 

филтрите : ISO Coarse 70% -G4 (со DPT сензор со дисплеј) и вреќаст филтер ePM2.5 

65% - F7 (со DPT сензор со дисплеј) поврзан со активен карбонски филтер. После 

прочистувањето на воздухот низ филтрите, воздухот поминува низ вентилатор 

Plug-in Supply Fan со капацитет од 2х5.0 [kW] и потоа во CNC зоната. Вентилаторот 

за снабдување со свеж воздух има вграден инвертер со цел да може да се 

прилагоди работна фреквенција согласно потребите на објектот и со цел 

намалување на електричната потрошувачка.  

Сензорот за замрзнување се наоѓа монтиран на клима комората пред единицата за 

ладење. Целта на овој сензор е да даде сигнал до BMS системот доколку 

температурата падне под 5 ̊ С.  

Потоа воздухот поминува низ единицата за ладење (5/10 ̊ С- вода/гликол 70-30%) со 

капацитет од 84.0 kW (со трокрак вентил). Целта на оваа единица за ладење е да се 

намали температурата на воздухот до бараната вредност, а со тоа и влагата 

соодветно.  

Доколку се созадат кондензирачки капки при овој процес во влезниот свеж воздух, 

тие се остратнуваат со помош на дел од клима комората – елиминатор на капки.  

Потоа воздухот поминува низ единицата за греење (45/40 ̊ C - вода/гликол 70-30%) 

со капацитет од 51.5 kW (со трокрак вентил). Целта на оваа единица за греење е да 

се зголеми температурата на воздухот до бараната вредност, а со тоа и влагата 

соодветно.  

Доколку при овие процеси влагата не е постигната поставена е дополнителен дел 

за овлажнување на воздухот со пареа согласно потребите. Капацитетот на 

овлажнувачот изнесува 25 [kg/h] пареа.  

Доколку се созадат кондензирачки капки при овој процес во воздухот, тие се 

остратнуваат со помош на дел од клима комората – елиминатор на капки.  

Пред да излезе прочистениот воздух од клима комората, дополнителни се 

филтрира преку вреќаст филтер ePM1 85% - F9 (со DPT сензор со дисплеј).  

Температурата, влагата и притисокот се мониторираат преку сензори директно на 

BMS системот.  

Исто така инсталирани се и детектори за чад.  

100 % од доставениот воздух (11800 m3/h) со притисок од 600 Pa и специфични 

параметри за чистите производни простории, температура 22±4 [°C] и влага <65 [%] 

се дистрибуира низ воздушни канали, одобрени според GMP стандардите.  

Доколку филтрите се загадат, клима комората на BMS системот ќе покаже проток 

на воздух од 13000 m3/h.  

За исфрлање на воздухот од чистите простории соодветно се предвидени на 

ѕидните панели отвори со отсисни решетки. Воздухот за исфрлање е дизајниран со 

проток од 10800 m3/h,а е дизајниран со максимум проток од 12000 m3/h. За 

исфрлање на воздухот од просторијата QC-10, се користи посебен центрифугален 

вентилатор кој ќе го исфрли воздухот во атмосферата.  

Температурата, влагата и притисокот се мониторираат преку сензори директно на 



А-интегрирана еколошка дозвола     Недцанн Северна Македонија ДООЕЛ Охрид  

Закон за животна средина      

Министерство за животна средина и просторно планирање, Плоштад Пресвета Богородица  бр.3,1000 Скопје,  

Дозвола бр. УП1-11/3-809/2023    Датум на издавање на дозволата  Ноември 2023 година 

 

BMS системот, а овие сензори се поврзани и со EMS системот.  

Исто така инсталирани се и детектори за чад.  

Екстрахираниот излезен воздух влегува во AHU единицата и поминува низ 

вреќаст филтер еPM1 (85%).  

Вентилатор за екстрахирање на воздухот надвор од AHU е инсталиран со 

капацитетот од 4.8 кW (со DPT сензор со дисплеј). 

Вентилаторот за екстрахирање на воздух има вграден инвертер со цел да може да 

се прилагоди работна фреквенција согласно потребите на објектот и со цел 

намалување на електричната потрошувачка.  

Промените на воздух на саат според степенот на чистота D е дизајниран да е 15 

AC/H, а прифатлив минимум е 10 АC/H. 

Системот за климатизација NC-AHU-04 е дизјаниран да доставува 30% свеж воздух 

(3975 m3/h) кој прво поминува низ заштитна решетка и првичен Motorized Damper 

која е монтирана на каналот за цвеж воздух, потоа поминува низ втор Motorized 

Damper кој е наменет за мешање и е монтиран на клима комората помеѓу свежиот 

влезен воздух и излезниот воздух (70%- 9275 m3/h) и тотално 13250 m3/h воздух 

поминува низ филтрите : ISO Coarse 70% -G4 (со DPT сензор со дисплеј) и вреќаст 

филтер ePM2.5 65% - F7 (со DPT сензор со дисплеј. После прочистувањето на 

воздухот низ филтрите, воздухот поминува низ вентилатор Plug-in Supply Fan со 

капацитет од 2х4.8 [kW] и потоа во чистите производни простории со степен на 

чистота CNC. Вентилаторот за снабдување со свеж воздух има вграден инвертер со 

цел да може да се прилагоди работна фреквенција согласно потребите на објектот 

и со цел намалување на електричната потрошувачка.  

Сензорот за замрзнување се наоѓа монтиран на клима комората пред единицата за 

ладење. Целта на овој сензор е да даде сигнал до BMS системот доколку 

температурата падне под 5 ̊ С.  

Потоа воздухот поминува низ единицата за ладење (5/10 ̊ С- вода/гликол 70-30%) со 

капацитет од 98.3 kW (со трокрак вентил). Целта на оваа единица за ладење е да се 

намали температурата на воздухот до бараната вредност, а со тоа и влагата 

соодветно.  

Доколку се созадат кондензирачки капки при овој процес во влезниот свеж воздух, 

тие се остратнуваат со помош на дел од клима комората – елиминатор на капки.  

Потоа воздухот поминува низ единицата за греење (45/40 ̊ C - вода/гликол 70-30%) 

со капацитет од 59.4 kW (со трокрак вентил). Целта на оваа единица за греење е да 

се зголеми температурата на воздухот до бараната вредност, а со тоа и влагата 

соодветно.  

Доколку се созадат кондензирачки капки при овој процес во воздухот, тие се 

остратнуваат со помош на дел од клима комората – елиминатор на капки.  

Пред да излезе прочистениот воздух од клима комората, дополнителни се 

филтрира преку Н13, HEPA филтер (со DPT сензор со дисплеј).  

Температурата, влагата и притисокот се мониторираат преку сензори директно на 

BMS системот.  

Исто така инсталирани се и детектори за чад.  

100 % од доставениот воздух (13250 m3/h) со притисок од 600 Pa и специфични 
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параметри за чистите производни простории, температура 22±2 [°C] и влага 30-65 

[%] се дистрибуира низ воздушни канали, одобрени според GMP стандардите.  

Доколку филтрите се загадат, клима комората на BMS системот ќе покаже проток 

на воздух од 15000 m3/h.  

За исфрлање на воздухот од чистите простории соодветно се предвидени на 

ѕидните панели отвори со отсисни решетки. Воздухот за исфрлање е дизајниран со 

проток од 12775 m3/h со притисок од 500 Ра, а комората е направена со капацитет 

на излезен воздух од максиумум 14000 m3/h. За просторијата WH-09 инсталиран е 

дополнителен центрифугален вентилатор со капацитет од 0.16 kW.  

Температурата, влагата и притисокот се мониторираат преку сензори директно на 

BMS системот, а овие сензори се поврзани и со EMS системот.  

Исто така инсталирани се и детектори за чад.  

Воздухот кој се исфрла поминува низ ePM1 (85%) филтер (со DPT сензор со дисплеј).  

Вентилатор за екстрахирање на воздухот надвор од AHU е инсталиран со 

капацитетот од 4.33 кW (со DPT сензор со дисплеј).  

Вентилаторот за екстрахирање на воздух има вграден инвертер со цел да може да 

се прилагоди работна фреквенција согласно потребите на објектот и со цел 

намалување на електричната потрошувачка. 

Промените на воздух на саат според степенот на чистота CNC е дизајниран да е 8 

AC/H, а прифатлив минимум е 5 АC/H.  

Системот за климатизација NC-AHU-05 е дизјаниран да доставува 30% свеж воздух 

(3420 m3/h) кој прво поминува низ заштитна решетка и првичен Motorized Damper 

која е монтирана на каналот за цвеж воздух, потоа поминува низ втор Motorized 

Damper кој е наменет за мешање и е монтиран на клима комората помеѓу свежиот 

влезен воздух и излезниот воздух (70%- 7980 m3/h) и тотално 11400 m3/h воздух 

поминува низ филтрите : ISO Coarse 70% -G4 (со DPT сензор со дисплеј) и вреќаст 

филтер ePM2.5 65% - F7 (со DPT сензор со дисплеј. После прочистувањето на 

воздухот низ филтрите, воздухот поминува низ вентилатор Plug-in Supply Fan со 

капацитет од 2х4.8 [kW] и потоа во чистите производни простории со степен на 

чистота CNC. Вентилаторот за снабдување со свеж воздух има вграден инвертер со 

цел да може да се прилагоди работна фреквенција согласно потребите на објектот 

и со цел намалување на електричната потрошувачка.  

Сензорот за замрзнување се наоѓа монтиран на клима комората пред единицата за 

ладење. Целта на овој сензор е да даде сигнал до BMS системот доколку 

температурата падне под 5 ̊ С.  

Потоа воздухот поминува низ единицата за ладење (5/10 ̊ С- вода/гликол 70-30%) со 

капацитет од 78.3 kW (со двокрак вентил). Целта на оваа единица за ладење е да се 

намали температурата на воздухот до бараната вредност, а со тоа и влагата 

соодветно.  

Доколку се созадат кондензирачки капки при овој процес во влезниот свеж воздух, 

тие се остратнуваат со помош на дел од клима комората – елиминатор на капки.  

Потоа воздухот поминува низ единицата за греење (45/40 ̊ C - вода/гликол 70-30%) 

со капацитет од 55.4 kW (со двокрак вентил). Целта на оваа единица за греење е да 

се зголеми температурата на воздухот до бараната вредност, а со тоа и влагата 
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соодветно.  

Доколку се созадат кондензирачки капки при овој процес во воздухот, тие се 

остратнуваат со помош на дел од клима комората – елиминатор на капки.  

Пред да излезе прочистениот воздух од клима комората, дополнителни се 

филтрира преку вреќаст филтер ePM1 85% - F9 (со DPT сензор со дисплеј).  

Температурата, влагата и притисокот се мониторираат преку сензори директно на 

BMS системот.  

Исто така инсталирани се и детектори за чад.  

100 % од доставениот воздух (11400 m3/h) со притисок од 950 Pa и специфични 

параметри за чистите производни простории, температура 22±2 [°C] и влага <65 [%] 

се дистрибуира низ воздушни канали, одобрени според GMP стандардите.  

Доколку филтрите се загадат, клима комората на BMS системот ќе покаже проток 

на воздух од 14000 m3/h.  

За исфрлање на воздухот од чистите простории соодветно се предвидени на 

ѕидните панели отвори со отсисни решетки. Воздухот за исфрлање е дизајниран со 

проток од 9825 m3/h со притисок од 600 Ра, а комората е направена со капацитет 

на излезен воздух од максиумум 11000 m3/h.  

За просторијата NC-07 ќе се користи дополнителен вентилатор со капацитет од 0.14 

kW. За просториите NC-01, NC-02, NC-03 и NC-04 ќе се користи дополнителен 

вентилатор со капацитет од 0.5 kW.  

Температурата, влагата и притисокот се мониторираат преку сензори директно на 

BMS системот, а овие сензори се поврзани и со EMS системот.  

Исто така инсталирани се и детектори за чад.  

Воздухот кој се исфрла поминува низ ePM1 (85%) филтер (со DPT сензор со дисплеј).  

Вентилатор за екстрахирање на воздухот надвор од AHU е инсталиран со 

капацитетот од 5 кW (со DPT сензор со дисплеј).  

Вентилаторот за екстрахирање на воздух има вграден инвертер со цел да може да 

се прилагоди работна фреквенција согласно потребите на објектот и со цел 

намалување на електричната потрошувачка.  

Промените на воздух на саат според степенот на чистота CNC е дизајниран да е 8 

AC/H, а прифатлив минимум е 5 АC/H. 

Системот за климатизација NC-AHU-06-17 е дизјаниран да доставува 10% свеж 

воздух (180 m3/h) кој прво поминува низ заштитна решетка и првичен Motorized 

Damper која е монтирана на каналот за цвеж воздух, потоа поминува низ втор 

Motorized Damper кој е наменет за мешање и е монтиран на клима комората 

помеѓу свежиот влезен воздух и излезниот воздух (90%- 1620 m3/h) и тотално 1800 

m3/h воздух поминува низ филтрите : ISO Coarse 70% -G4 (со DPT сензор со дисплеј) 

и вреќаст филтер ePM2.5 65% - F7 (со DPT сензор со дисплеј). После прочистувањето 

на воздухот низ филтрите, воздухот поминува низ вентилатор Plug-in Supply Fan 

со капацитет од 2.4 [kW] и потоа во чистите производни простории со степен на 

чистота D. Вентилаторот за снабдување со свеж воздух има вграден инвертер со 

цел да може да се прилагоди работна фреквенција согласно потребите на објектот 

и со цел намалување на електричната потрошувачка.  

Сензорот за замрзнување се наоѓа монтиран на клима комората пред единицата за 
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ладење. Целта на овој сензор е да даде сигнал до BMS системот доколку 

температурата падне под 5 ̊ С.  

Потоа воздухот поминува низ единицата за ладење (5/10 ̊ С- вода/гликол 70-30%) со 

капацитет од 15.5 kW (со двокрак вентил). Целта на оваа единица за ладење е да се 

намали температурата на воздухот до бараната вредност, а со тоа и влагата 

соодветно.  

Доколку се созадат кондензирачки капки при овој процес во влезниот свеж воздух, 

тие се остратнуваат со помош на дел од клима комората – елиминатор на капки.  

Потоа воздухот поминува низ единицата за греење (45/40 ̊ C - вода/гликол 70-30%) 

со капацитет од 11.4 kW (со двокрак вентил). Целта на оваа единица за греење е да 

се зголеми температурата на воздухот до бараната вредност, а со тоа и влагата 

соодветно.  

Доколку при овие процеси влагата не е постигната поставена е дополнителен дел 

за овлажнување на воздухот со пареа согласно потребите. Капацитетот на 

овлажнувачот изнесува 5 [kg/h] пареа. После оваа единица постои и сензор за 

влажност кој има за цел да даде сигнал да се престане со процесот на 

овлажнување доколку сигналот покаже повеќе од 90% влажност.  

Доколку се созадат кондензирачки капки при овој процес во воздухот, тие се 

остратнуваат со помош на дел од клима комората – елиминатор на капки.  

Пред да излезе прочистениот воздух од клима комората, дополнителни се 

филтрира преку вреќаст филтер H13 HEPA (со DPT сензор со дисплеј).  

Температурата, влагата и притисокот се мониторираат преку сензори директно на 

BMS системот.  

Исто така инсталирани се и детектори за чад.  

100 % од доставениот воздух (1800 m3/h) со притисок од 810 Pa и специфични 

параметри за чистите производни простории, температура 15-22 [°C] и влага 45-55 

[%] се дистрибуира низ воздушни канали, одобрени според GMP стандардите.  

Доколку филтрите се загадат, клима комората на BMS системот ќе покаже проток 

на воздух од 2000 m3/h.  

За исфрлање на воздухот од чистите простории соодветно се предвидени на 

ѕидните панели отвори со отсисни решетки. Воздухот за исфрлање е дизајниран со 

проток од 1700 m3/h со притисок од 500 Ра, а комората е направена со капацитет на 

излезен воздух од максиумум 2000 m3/h.  

Температурата, влагата и притисокот се мониторираат преку сензори директно на 

BMS системот, а овие сензори се поврзани и со EMS системот.  

Исто така инсталирани се и детектори за чад.  

Воздухот кој се исфрла поминува низ ePM1 (85%) филтер (со DPT сензор со дисплеј).  

Вентилатор за екстрахирање на воздухот надвор од AHU е инсталиран со 

капацитетот од 0.74 кW (со DPT сензор со дисплеј). 

Вентилаторот за екстрахирање на воздух има вграден инвертер со цел да може да 

се прилагоди работна фреквенција согласно потребите на објектот и со цел 

намалување на електричната потрошувачка.  

Промените на воздух на саат според степенот на чистота D е дизајниран да е 15 

AC/H, а прифатлив минимум е 10 АC/H. 
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Компјутерот Priva служи како наш систем за управување со зграда (BMS) за 

процесот на одгледување. Компјутерот Priva се користи за следење и 

прилагодување на параметрите на температура, влажност, CO2 и клима уреди во 

сите простории. На овој начин можеме да ги следиме, регистрираме и 

контролираме сите простории и да добиваме извештаи и аларми кога е потребно. 

 

Опис на системот за снабдување со вода  

Во Недцанн ДООЕЛ Охрид се користи вода од водоводен систем, која редовно се 

испитува од страна на Институт за Јавно Здравје (ИЈЗ), Охрид кој е акредитиран од 

Институтот за акредитација на РСМ за хемиско и микробиолошко испитување на 

водата. Според анализираните параметри, примерокот на вода од чешма е во 

согласност со постојните законски регулативи за вода за пиење.  

Во постапка е процедурата за добивање на Дозвола за користење на бунарска вода 

за 6 вертикални бунари за снабдување со вода за процесот на одгледување и 

култивација на растенијата.  

Опис на системот за наводнување 

Недцанн ДООЕЛ Охрид има склучено договор со компанијата Trintech да го 

постави системот за вода за одгледување во внатрешни простории за одгледување. 

Системот за вода на Trintech е целосно автоматски систем за наводнување кој 

овозможува мешање на вода и ѓубриво за растенијата и врши третман на водата 

која истекува. Системот за вода е составен од пумпни единици и системи за 

третман и филтрирање на водата. Со автоматскиот компјутер, дозата на ѓубриво 

може да се прилагоди токму на потребите на растенијата. Компјутерот Прива го 

контролира и системот за наводнување на Недцанн ДООЕЛ Охрид. Водата се 

дистрибуира до масите со помош на автоматизиран систем за мешање. 

Преостанатата вода се собира, се филтрира и се прочистува. Водата се третира со 

UV систем за микробиолошко прочистување ,Trintech Proficlean, кој зрачи со 

соодветна УВ доза чиј систем исто така се следи.  

Систем за третирање и филтрирање на вода  

Овој систем за третирање и филтрирање се состои од два подсистеми и тоа  

Систем за третирање и филтрирање на вода кој се состои од  

Систем за третман на вода со предфилтрација реверзна осмоза 

Со помош на пумпа , сировата водат од 5t резервоар  доаѓа до првиот степен од 

линијата односно до механичкиот филтер (120 микрони) за погрубите механички 

нечистотии . 

 Втор степен е фина филтрација на водата преку автоматската филтрациска 

единица  исполнета со Turbidex филтрациски материјал.  

Трет степен е дехлорирање со помош на автоматскиот филтерски систем исполнет 

со активен јаглен во зрна.  

Четвртиот степен од предфилтрацијата ја сочинува системот од автоматските 

јонски изменувачи  каде се врши омекнување на водата. Вака пред третираната 

вода оди на реверзно осмозна единица  во чиј склоп има уште една механичка 

филтрација ( 3 филтри со 5 микрони), па потоа преку високопритисна пумпа оди во 
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системот од реверзно-осмозни мембрани. Сите филтрациски единици се 

автоматски перливи и отпадната вода се исфрла во одвод. 

 После реверзната осмоза прочистената вода оди во резервоар (V=2000l)  од каде 

помината преку UV стерилизатор а, со помош на пумпа се дистрибуира до сите 

потрошувачи на така третирана вода. Прочистувањето на цевководите и опремата 

кои ја користат третираната вода се врши со 5% водороден пероксид . 

Концентрираниот 100% водороден пероксид се става во резервоар од каде се 

дозира во резервоарот и се прави 5% водороден пероксид и со помош на пумпата се 

врши перењето на цевководите и опремата. и 

Систем за производство на водена магла составен од  

-две пумпи со притисок од 70 бари плус една како резерва 

-склопка со електро-магнетен вентил за регулација 

-прскалки за дистрибуција на водена прашина. 

 

Одведување на отпадна вода 

Во инсталацијата Недцанн ДООЕЛ Охрид нема загадени отпадни води од 

техношкиот процес за одгледување на медицински канабис, односно отпадните 

води во процесот се јавуваат само  при миење и дезинфекција на просториите каде 

се засадени растенијата односно после секоја берба,или пет пати во годината. 

Од овие причини овие отпадни води се испуштаа заедно со останатите санитарни 

води од инстацијата во колекторскиот систем на градотот Охрид.                     

 

Контрола на материјали, суровини,процеси и нивно складирање  

Во Недцанн ДООЕЛ Охрид, не се користат дојдовни материјали кои што претходно 

не се ослободени преку процедурата за инспекцијата на дојдовните материјали. 

Одговорноста за ослободување на различни материјали е дефинирана во СОП. 

Сите дојдовни или произведени производи се стваат во статус на карантин. Откако 

дојдовните суровини се примени преку соодветните пропусници за материјали, 

таа прво се става во карантин зона и затоа се уште не е достапна за производство. 

Откако ќе се ослободи суровината, таа може да се транспортира до соодветниот 

магацин. Оттаму суровините се достапни на соодветните оддели за конкретно 

користење. Отфрлените материјали и производи се означени и складирани во 

посебно издвоен простор за складирање се додека не бидат уништени или вратени.  

Истото важи и за производите произведени во Недцанн ДООЕЛ Охрид. Пред 

пуштањето од страна на QP, готовите производи мора да бидат сместени во 

карантинска зона и не смеат да се транспортираат до магацинот за готови 

производи и не се достапни за продажба. По пуштањето во промет од страна на QP, 

се пренесуваат од карантинскaта зона (магацин) до магацинот за готов производ и 

на тој начин се достапни за дистрибуција.  

Се користи алатката за анализа на ризик за да се одреди опсегот на инспекцијата 

на влезните суровини што се релевантни за GMP. Најпрво за прием на влезните 

материјали се проверува документацијата која се доставува при прием. 

Материјалите кои се критични, како на пример пакувањето, мора да бидат 

испитани подетално. Планирањето и извршувањето на земање примероци се 
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одговорност на одделот за контролата на квалитет. Земањето примероци од 

испорачаните почетни материјали (суровини, материјали за пакување) се врши под 

одговорност на раководителот на контрола на квалитетот од страна на обучен 

персонал според плановите за земање примероци што се изготвени за сите 

материјали кои се предмет на тестирање. Земањето примероци е специфицирано и 

опишано во соодветен СОП. 

За секој производ има детални упатства за производство, кои служат и како 

производствен протокол. Составните делови на производните протоколи се 

информации за составот на производот и детален опис на производниот процес, 

вклучувајќи податоци за процесот и меѓупроцесни контроли. Параметрите на 

производниот процес и резултатите од контролите во процесот се внимателно 

проверени, а податоците за процесот се запишуваат рачно во производниот 

протокол. Финалните производи се подложени на тестирање за ослободување во 

промет. За резултатите кои отстапуваат од спецификацијата се постапува според 

пропишаните упатства. Во Недцанн ДООЕЛ Охрид веќе се воспоставени процедури 

за управување со отстапувања и надвор од спецификациите. Овие процедури се 

однесуваат на почетните материјали, материјалите за пакување и готовите 

производи во Недцанн ДООЕЛ Охрид.      

                                                            

Магацински простор 

Во моментов се користи само магацинот во зградата за истражување и развој. На 

располагање се три магацини со вкупна површина од 135м2, кои се користат за 

складирање на досега произведеното сув цвет од медицински канабис. Условите за 

складирање се на температура помеѓу 16 и 22 °C и релативна влажност помеѓу 45 и 

55% RH. Во областа на истражување и развој преовладува атмосферски притисок. 

 

Јаглерод диоксид  

Инсталацијата  се снабдува со гас, јаглероден диоксид,  кој се чува во две единици - 

батерии од боци,а просечната потрошувачка изнесува 32.000l/месец.Во 

цилиндричните садови СО2 е во течна состојба и притисокот е cca 60 (bar), зависно 

од температурата на амбиенталниот воздух. Од системот со садови гасот се води со 

флексибилно црево до редукционата станица на притисок која се состои од два 

едностепени редуцири на притисокот комплет со сета неопходна регулациона, 

филтерска, сигурносна и запорна арматура. Предвидени се два комплета на 

редуцир вентили за да во случај на потреба од одржување на едниот, да се вклучи 

другиот како не би имало застој во снабдувањето на објектот со потребните 

количини на јаглероден диоксид. Во редукционата станица притисокот на гасот се 

намалува на p=4,0 (bar), за да не се прекорачи дозволениот работен притисок на 

цевоводот за снабдување на објектот со јаглероден диоксид предвиден е еден 

сигурносен вентил кој треба да отвара на притисок од p=6,0 (bar). Предвидени се и 

места за поврзување на инсталацијата на централен систем со резервоар со 

капацитет од 10 до 20 (t) за снабдување на целиот објект со јаглероден диоксид. 
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Контејнерот е предвидено да се постави на платформа со можност за мерење на 

тежина, со капацитет до 2000 (kg), за да може да се прати количината на гас во 

системот. 

Регулацијата на концентрацијата на јаглерод диоксидот на потребното ниво е 

предвидено да се врши со помош на постоечките регулатори Maxi Controler кои 

имаат сензор за СО2 и во случај да е концентрацијата помала од зададената, и се 

исполнети и другите потребни фактори за додавање СО2, како температура во 

просторијата и статус на дневен режим, на приклучницата дава напон 220 (V), а 

штом се постигне зададената концентрација го исклучува напонот на 

приклучницата. Затоа како извршен орган на регулацијата предвидени се по еден 

магнетен вентил од INOX со Ф1/2“ за секоја просторија посебно. Концентрацијата 

на СО2 во (ppm) се отчитува на екранот на контролерот кој се наоѓа кај влезната 

врата зе соодветната просторија. За секоја просторија е предвидено да се монтира 

запорен вентил од INOX со Ф1/2“ и плочка од PTFE (тефлон), со калибриран отвор 

за регулација на протокот на јаглероден диоксид за соодветната просторија. 

Доводот на јаглероден диоксид за секоја просторија се води до средината на 

всисниот отвор за воздух на климатизерот од каде, со помош на вентилаторот и 

текстилните канали, се распределува рамномерно низ собата за одгледување 

канабис. 

Предвидено е медицинскиот канабис да се постави во соби за одгледување каде 

сите параметри како светлина, температура, влага и д р, се држат под контрола, и 

покрај другите фактори и концентрацијата на јаглероден диоксид е фактор со 

големо влијание на зголемувањето на приносот на канабис. -Концентрацијата на 

CO2 во атмосферскиот воздух е 410 до 430 (ppm), глобално, - Концентрацијата на 

CO2 во собите за одгледување се намалува при растењето на растенијата, -Ако 

концентрацијата на СО2 падне под 200 (ppm), престанува растењето на растенијата, 

-Концентрацијата помеѓу 800 и 1200 (ppm) може да го зголемат приносот за 10 до 25 

%, -Концентрацијата поголема од 1500 (ppm) не е економична, -Концентрацијата на 

СО2 преку 2000 (ppm) предизвикува гадење и вртоглавица, -Концентрацијата на 

СО2 преку 5000 (ppm) е смртоносна за човекот. Потрошувачката на СО2 зависи од 

стадиумот на растење на растенијата и таа варира помеѓу 0,0011489 и 0,0022977 

(kg/hm2 ). За димензионирање на цевоводот за снабдување на растенијата со 

соодветно количество на потрошувачка на СО2 земени се повисоките вредности 

при пресметките. Исто така и вкупната хоризонтална површина на просториите е 

земена во обзир при пресметките. 

 

Електрична енергија 

Во производниот процес во Недцанн ДООЕЛ Охрид се користи исклучиво 

електрична енергија која се врши преку приклучок на електродистрибутивниот 

систем. 

Напојувањето на објектот е од трафостаница која е во непосредна близина на 

објектот. Станицата има инсталирана моќност 110 kV.  
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Поради потребата од постојана употреба на истата во случај на појава на дефект на 

системот за овозможување на непречено функционирање на систените во 

фабриката поставени се 4 дизел агрегати за производство на електрична енергија, 

Генераторите се од марката AKSA YENERATOR SANAYI A-S, и тоа три се од 

моделот AS 800,со моќност од 0,580 MW, додека четвртиот генератор е од моделот 

AD 510, со моќност од 0,368 MW . 

Просечна годишна употреба на овие дизел генератори се очекува да биде околу 10 

дена во една календарска година, и потрошувачка од околу 4.5 т/год. на гориво. 

Во производниот процес во Недцанн ДООЕЛ Охрид се користи исклучиво 

електрична енергија која се врши преку приклучок на електродистрибутивниот 

систем. 

Напојувањето на објектот е од трафостаница која е во непосредна близина на 

објектот. Станицата има инсталирана моќност 110 kV.  

Поради потребата од постојана употреба на истата во случај на појава на дефект на 

системот за овозможување на непречено функционирање на систените во 

фабриката поставени се 4 дизел агрегати за производство на електрична енергија, 

Генераторите се од марката AKSA YENERATOR SANAYI A-S, и тоа три се од 

моделот AS 800,со моќност од 0,580 MW, додека четвртиот генератор е од моделот 

AD 510, со моќност од 0,368 MW . 

Просечна годишна употреба на овие дизел генератори се очекува да биде околу 10 

дена во една календарска година, и потрошувачка од околу 4.5 т/год. на гориво. 

 

 Снабдување со гориво 

Во фабриката не постои посебен резервоар за горива од кој би се вршело полнење 

на генераторите, туку истото се врши со директно полнење на резервоарите од 

соодветна фирма за таква услуга. 

Очекувана  потрошувачка на годишно ниво би изнесувала околу 4.5 тони на дизел 

гориво. 

 

Чистење и дезинфекција 

Упатствата засновани на ризик за чистење и дезинфекција на простории и опрема 

се опишани во СОП. Ќе се изврши валидација за чистење за да се покаже 

ефективноста на процедурите за чистење за целата опрема чии делови доаѓаат во 

контакт со производот. Опремата мора да биде доволно достапна за средството за 

чистење и лесно да се исуши по чистењето. Преку внатрешна валидација за 

чистење, упатствата за чистење се креираат во согласност со спецификациите на 

производителот. Просториите и опремата се чистат според внатрешно пропишани 

упатства за чистење. 

 

Согласно Договор за закуп со Трговско заштитно друштво за 

производство,трговија,услуги,угостителска дејност,транспорт и сообраќај АНДРОС 

ФАРМ ДОО ОХРИД за закуп на деловен објект со помошни простории и земјиште 

лоцирано во Охрид на Ул.15-ти Корпус бб. Вкупната површина на локацијата 

Недцанн ДООЕЛ Охрид е 62.774 м2. 
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Во моментов во инсталацијата Недцанн ДООЕЛ Охрид се употербуваат  

 7 000 м2 од закупениот простор 

 

 

Оваа А- интегрирана еколошка дозвола за инсталацијата Недцанн Северна 

Македонија ДООЕЛ Охрид важи само за објектите означени на скицата на објекти 

во склоп на инсталацијата. 

 

Скица со објекти во инсталацијата Недцанн ДООЕЛ Охрид 

 
 

 

 



А-интегрирана еколошка дозвола     Недцанн Северна Македонија ДООЕЛ Охрид  

Закон за животна средина      

Министерство за животна средина и просторно планирање, Плоштад Пресвета Богородица  бр.3,1000 Скопје,  

Дозвола бр. УП1-11/3-809/2023    Датум на издавање на дозволата  Ноември 2023 година 

 

Drugi integrirani dozvoli povrzani so ovaa instalacija 

Sopstvenik na dozvolata Broj na dozvola Data na izdavawe 

   

 
Zameneti dozvoli/Soglasnosti/Ovlastuvawa povrzani so ovaa instalacija 

Sopstvenik Referenten broj Data na izdavawe 
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Komunikacija 
Dokolku sakate da kontaktirate so Organot na dr`avnata uprava nadle`en za 

rabotite od oblasta na `ivotnata sredina (vo ponatamo{niot tekst Nadle`niot 

organ) vo vrska so ovaa dozvola, ve molime navedete go Brojot na dozvolata.  

Za bilo kakakva komunikacija, kontaktirajte go Nadle`niot organ na adresata 

Плоштад Пресвета богородица бр.3, 1000 Скопје 

 

.  

Doverlivost 
Dozvolata go obvrzuva Operatorot da dostavuva podatoci do Nadle`niot organ. 

Nadle`niot organ }e gi stavi podatocite vo javnite registri, soglasno potrebite 

na Zakonot za `ivotna sredina. Dokolku Operatorot smeta deka bilo koi od 

obezbedenite podatoci se delovno doverlivi, mo`e da se obrati do Nadle`niot 

organ da gi izzeme istite od registarot, soglasno Zakonot za `ivotna sredina. Za 

da i ovozmo`i na Nadle`niot organ da opredeli dali podatocite se delovno 

doverlivi, Operatorot treba istite jasno da gi definira i da navede jasni i 

precizni pri~ini poradi koi bara izzemawe. Operatorot mo`e da navede koi 

dokumenti ili delovi od niv gi smeta za delovno ili industriski doverlivi, 

soglasno Zakonot za `ivotna sredina, ~l.55 st. 2, to~ka 4. Operatorot }e ja navede 

pri~inata poradi koja Nadle`niot organ treba da odobri doverlivost. Podatocite 

i pri~inata za doverlivost treba da bidat prilo`eni kon baraweto za integrirana 

ekolo{ka dozvola vo poseben plik. 

Promeni vo dozvolata 

Ovaa dozvola mo`e da se menuva vo soglasnost so Zakonot za `ivotna sredina.  

Predavawe na dozvolata pri prestanok na rabota na instalacijata 

Pri  delumen ili celosen prestanok so rabota na instalacijata , Operatorot go 

izvestuva organot . So cel baraweto da bide uspe{no, operatorot mora da mu 

poka`e na Nadle`niot organ, soglasno ~len 120 st. 3 od Zakonot za `ivotna 

sredina, deka ne postoi rizik od zagaduvawe i deka ne se potrebni ponatamo{ni 

~ekori za vra}awe na mestoto vo zadovolitelna sostojba.  

Prenos na dozvolata  

Pred da bide izvr{en celosen ili delumen prenos na dozvolata na drugo lice, 

treba da se izgotvi zaedni~ko barawe za prenos na dozvolata od strana na 

postoe~kiot i predlo`eniot sopstvenik, soglasno ~len 118 od Zakonot za `ivotna 

sredina. Dokolku dozvolata ovlastuva izveduvawe na posebni aktivnosti od 

oblasta na upravuvaweto so otpad, toga{ e potrebno da se prilo`i uverenie za 

polo`en stru~en ispit za upravuvawe so otpad za liceto zadol`eno za taa 

aktivnost. 
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Pregled na barani i dostaveni dokumenti 
 
 

Predmet Datum Komentar 

Барање за А-ИЕД на Недцанн ДООЕЛ Охрид, бр. УП1-11/3-

809/2023 
07.04.2023год  

Заклучок за надополнувањ на Барање за А-ИЕД на Недцанн 
ДООЕЛ Охрид, бр. УП1-11/3-809/2023 

 10.05.2023год  

Надополнување на Барање за А-ИЕД на Недцанн ДООЕЛ Охрид, 
бр. УП1-11/3-809/2023 

 11.07.2023 год  

Записник од извршен увид по барање за А-ИЕД на Недцанн 
ДООЕЛ Охрид, бр. УП1-11/3-809/2023 

31.07.2023 год  

Објава на Барање за А-ИЕД на Недцанн ДООЕЛ Охрид, бр. УП1-
11/3-809/2023во дневен весник 

23.08..2023 год  

Изработена Нацрт А-ИЕД за Недцанн ДООЕЛ Охрид   

Објава на Нацрт А-ИЕД на Недцанн ДООЕЛ Охрид, бр. УП1-11/3-
809/2023во дневен весник 

 02.10.2023 год  

Записник од завршен увид пред издавање на  А-ИЕД на Недцанн 
ДООЕЛ Охрид, бр. УП1-11/3-809/2023 

26.10.2023 год  

Изготвена А-ИЕД на Недцанн ДООЕЛ Охрид, бр. УП1-11/3-
809/2023 

  

Лице кое ја води постапката 
Свето 
Василески 

Потпис 
 
 

Заменик раководител на сектор за ИЗУР Fatos Balliu 
Потпис 
 
 

Раководител на сектор за ИЗУР 
Nazim 
 Aliti 

Потпис 
 
 

Управа за животна средина 
                    Директор 

Hisen 
Xhemaili 

Потпис 
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Dozvola 
Zakon za `ivotna sredina 
 
Дозвола 

Број на дозвола : 

Надлежниот орган за животна средина во рамките на својата надлежност во согласност со 

член 95 од Законот за животна средина(Сл.весник бр.53/05), 

го овластува 

 

Име на компанијата 

НЕДЦАНН СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА ДООЕЛ  
ОХРИД  
 
со регистрирано седиште на  

Адреса 

Ул.15- Корпус бр. 89 
Поштенски број  

6 000 Охрид 

Република Северна Македонија 
 

ЕМБС  7374550 

 

да раководи со инсталацијата 

Цело име на инсталацијата 

НЕДЦАНН СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА ДООЕЛ  
ОХРИД  
 

Адреса 

Ул.15- Корпус бр.89 
Поштенски број  

6 000 Охрид 

Република Северна Македонија 
Во рамките на дозволата и условите во неа. 

 

 

 

 

                    М И Н И С Т Е Р 

                                                                                        Каја Шукова 
    
 
 
 
 Датум: 
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Uslovi 

Instalacija za koja se izdava dozvolata 

1.1.1 Operatorot e ovlasten da izveduva aktivnosti i/ili povrzani aktivnosti 

navedeni vo Tabela 1.1.1. 
 

Tabela 1.1.1   

Активност од Анекс 1 од Уредбата за 

определување на инсталациите за кои се 

издава интегрирана еколошка дозвола со 

временски распоред за поднесување на барање 

Опис на наведената 

активност 

Граници на наведената 

активност 

Прилог I, Точка 4.5  

Инсталации кои користат хемиски или 

биолошки процес за производство на 

базични фармацевтски производи 

Проектиран капацитет 

производство на 7 т/год сув 

цвет од канабис 

Активностите на 

инсталацијата се 

одвиваат во 

објектите наведени 

во скицата на 

објекти во 

инсталацијата  

 

Координати на локацијата според националниот координатен систем:     

 

 N 41°08'03",  E 20°48'60" 
Активностите овластени во условите 1.1.1 ќе се одвиваат само во рамките на 
локацијата на инсталацијата прикажана во планот подолу. 
 

Табела 1.1.2 

Документ Место во документацијата 

Опис на инсталацијата и нејзините технички 

делови и директно поврзани активности“ 

Прилог 2.1и 2.2 

Макролокација и микролокација на инсталацијата 

                                                                          

 

 

 

                                                                             Макро локација на инсталација 
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                                                       Микро локација на инсталација 

 
 
 

 

 

1.1.2 Ovaa Dozvola  e samo za potrebite na ISKZ spored Zakonot za `ivotnata sredina 

(Сл.В.наР.М.53/05;81/95;24/07;159/08;83/09;48/10;124/10;51/11;123/12;93/13;42/14;44/15;129/15;19

2/15,39/16,28/18,65/18, 99/18,89/22 и 171/22год.) i ni{to vo ovaa Dozvola ne go osloboduva 

Operatorot od obvrskite za ispolnuvawe na uslovite i barawata od drugi zakoni i 

podzakonski akti. 

1.1.3 Instalacijata }e raboti, }e se kontrolira i }e se odr`uva i emisiite }e bidat 

takvi kako {to e navedeno vo ovaa dozvola. Site programi koi treba  da se izvr{at 

spored uslovite na ovaa Dozvola stanuvaat del od dozvolata. 
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2 Работа на инсталацијата 
2.1 Техники на управување и контрола 

2.1.1 Instalacijata za koja se izdava dozvolata, soglasno uslovite vo dozvolata, }e bide 

upravuvana i kontrolirana onaka kako {to e opi{ano vo dokumentite navedeni vo 

Tabela 2.1.1, ili na drug na~in dogovoren so Nadle`niot organ vo pismena forma. 
 

 Tabela 2.1.1 : Upravuvawe i kontrola 

Opis Dokument Data koga e primeno 

Организациона  структура Барање за А-ИЕД, Додаток 3.2 11.07.2023 год 

Извршен директор Барање за А-ИЕД, Додаток 3.2.1 11.07.2023 год 

Генерален директор Барање за А-ИЕД, Додаток 3.2.2 11.07.2023 год 

Стандарди во инсталацијата Барање за А-ИЕД, Додаток 3.3 11.07.2023 год 

2.1.2 Celata instalacija, opremata i tehni~kite sredstva koristeni vo upravuvaweto so 

Instalacijata za koja se izdava dozvolata,}e bidat odr`uvani vo dobra operativna 

sostojba. 

2.1.3 Vo instalacijata za koja se izdava dozvolata }e raboti personal koj e soodvetno 

obu~en i celosno zapoznaen so barawata od dozvolata.  

2.1.4 Kopija od ovaa dozvola i onie delovi od baraweto na koi se odnesuva dozvolata }e 

bidat dostapni vo sekoe vreme, za celiot personal vklu~en vo izveduvawe na rabotata 

{to e predmet na barawata od dozvolata.   

2.1.5 Celiot personal }e bide celosno zapoznaen so onie aspekti od uslovite od dozvolata, 

koi se odnesuvaat na nivnite obvrski i }e im bide obezbedena soodvetna obuka i 

pi{ani instrukcii za rabota, so cel da im pomognat vo izvr{uvaweto na nivnite 

obvrski. 

2.1.6 Instalacijata Недццам ДООЕЛ Охрид нема vospostaveno sistem za upravuvawe so 

`ivotnata sredina , 

2.1.7 Operatorot }e izgotvi raspored na celite и zada~ite za za{tita na `ivotnata 

sredina, so kompleten pregled na site operacii, procesi, opcii и mo`nosti koi 

ovozmo`uvaat pogolema iskoristenost na energijata и resursite kako и mo`nostite 

koi vklu~uvaat namaluvawe na otpadot. 

2.1.8 Operatorot }e  mu dostavi na Nadle`niot organ   programa za upravuvawe so 

`ivotnata sredina (PU@S) za odobruvawe, vo koja{to }e bide vklu~ena i vremenska 

ramka za ostvaruvawe na celite i zada~ite za `ivotnata sredina podgotveni vo 

uslovot 2.1.8. Po odobruvawe na programata, Operatorot treba istata da ja postavi i 

da ja odr`uva. Taa }e sodr`i: 

o Raspredelba na odgovornostite za zada~ite; 

o Sredstva so koi tie mo`e da se ostvarat; 

o Vreme vo koe tie mo`e da se dostignat. 

PU@S }e se razgleduva edna{ godi{no na sekoi 12 meseci i soodvetnite dopolnenija }e 

se dostavuvaat do Nadle`niot organ za odobrenie, kako del od godi{niot izve{taj za 

`ivotna sredina (GI@S) (uslov 2.1.8).  

Kako del od GI@S, operatorot }e podgotvi i }e dostavi do Nadle`niot organ Izve{taj 

za programata, vklu~uvaj}i gi uspesite vo postignuvaweto na dogovorenite celi. Takvite 

izve{tai }e se ~uvaat vo ramkite na instalacijata za period ne pomal od 7 (sedum)  godini 

i }e se dostapni za inspekcija od ovlastenite lica na Nadle`niot organ. 
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2.2 Surovini (vklu~uvaj}i i voda) 

2.2.1 Operatorot, soglasno uslovite od dozvolata, }e koristi surovini (vklu~uvaj}i ja i 

vodata) onaka kako {to e opi{ano vo dokumentite navedeni vo Tabela 2.2.1, ili na 

drug na~in dogovoren so Nadle`niot organ vo pismena forma. 

2.2.2 Instalacijata поседува Dozvola za koristewe na voda од бунари за индустриски 

технолошки и стопански потреби бр.УП1-11/5-1361/2023.  
2.2.3 Согласно условите во Dozvola za koristewe na voda од бунари за индустриски 

технолошки и стопански потреби, се задолжува Instalacijata Недцанн ДООЕЛ Охрид 
да во рок од 30(триесет) денови изврши инсталирање на два пиезометри кои се услов 
во издадената Dozvola za koristewe na voda од бунари за индустриски технолошки и 

стопански потреби и писмено да го извести МЖСПП кој ја издава оваа А-ИЕД за 
Instalacijata Недцанн ДООЕЛ Охрид. 

 Tabela 2.2.1 : Surovini (vklu~uvaj}i i voda) 

Opis Dokument Data koga e primeno 

Главни суровини кои се користат во 

инсталацијат 

Барање за А-ИЕД, Додаток 4.1 11.07.2023 год 

Помошни материјали и други супстанции Барање за А-ИЕД, Додаток 4.2 11.07.2023 год 

Вештачки ѓубрива Барање за А-ИЕД, Додаток 4.2.1 11.07.2023 год 

Електрична енергија Барање за А-ИЕД, Додаток 4.2.2 11.07.2023 год 

Вода Барање за А-ИЕД, Додаток 4.2.3 11.07.2023 год 

Јаглероден диоксид Барање за А-ИЕД, Додаток 4.2.4 11.07.2023 год 

2.3 Tehniki na rabota 

2.3.1 Instalacijata za koja se izdava dozvolata, soglasno uslovite vo dozvolata, }e se 

vodi na na~in i so primena na tehniki opi{ani vo dokumentite navedeni vo Tabela 

2.3.1, ili na drug na~in dogovoren so Nadle`niot organ vo pismena forma. 

2.3.2 Se zadol`uva instalacijata da siteпостројки  gi odr`uva vo dobra rabotna kondicija 

kako preventivna merka za spre~uvawe na havarii. 

 

 Tabela 2.3.1 : Tehniki na rabota 

Opis Dokument Data koga e primeno 

Простории за одвивање на производство Барање за А-ИЕД, Додаток 2.2.1 11.07.2023 год 

Процес на одгледување и обработка на цвет од 

медицински канабис  

Барање за А-ИЕД, Додаток 2.2.2 11.07.2023 год 

Чисти производни простории Барање за А-ИЕД, Додаток 2.2.3 11.07.2023 год 

Краток опис на HVAC системот Барање за А-ИЕД, Додаток 2.3.1 11.07.2023 год 

Опис на системот за снабдување со вода Барање за А-ИЕД, Додаток 2.4.1 11.07.2023 год 

Опис на системот за наводнување Барање за А-ИЕД, Додаток 2.4.2 11.07.2023 год 

Систем за третирање и филтрирање на вода Барање за А-ИЕД, Додаток 2.4.3 11.07.2023 год 

Одведување на отпадна вода Барање за А-ИЕД, Додаток 2.5 11.07.2023 год 

Валидација на процесите Барање за А-ИЕД, Додаток 2.7 11.07.2023 год 

Мерки вклучени во контрола на производниот 

процес 

Барање за А-ИЕД, Додаток 8.1 11.07.2023 год 

Контрола од расад до финален производ (цвет) Барање за А-ИЕД, Додаток 8.1.1 11.07.2023 год 

Системи за вентилација и климатизација Барање за А-ИЕД, Додаток 8.1.2 11.07.2023 год 

Систем за прочистување на вода за 

производниот процес 

Барање за А-ИЕД, Додаток 8.1.3 11.07.2023 год 

Контрола на материјали, суровини и процеси Барање за А-ИЕД, Додаток 8.2 11.07.2023 год 
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Процес на одгледување и обработка на цвет од медицински канабис 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Влезни 
суровини

Прием на 
суровини

Карантин

Анализа на 
влезни суровини

Ослободување на 
влезни суровини

Трансфер од 
карантин зона во 

соодветен 
магацин

Култивација

Клонирање

Предцветање

Цветање

Берба

Производство

Прием на 
влажна маса

Тримирање на 
влажен цвет

Сушење

Сечкање

Досушување

Примарно 
пакување

Складирање 
во карантин

Контрола на 
квалитет

Узорцирање

Ослободување  
на секоја серија 

по добиени 
анализи

Пренос на 
серијата до 
магацин за 

готови 
производи

Дистрибуција

Прием на 
нарачка 

Спремање на 
продуктот за 
дистрибуција

Транспорт на 
продуктот до 
договорените 

купувачи
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             Распоред на простории во инсталација
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                 Распоред на простории во инсталација 
''NEDCANN'' ЛИСТАНАПРОСТОРИИ- ФАЗА1 

БР Нумерација Намена Површина (m²) Висина (m) Зафатнина (m³) 

1 PR-01 Машка соблекувална 18.02 2.7 48.65 

2 PR-02 Женска соблекувална 21.67 2.7 58.51 

3 PR-03 Ходник вочистипростории 99.62 2.7 268.97 

4 PR-04 Просторија захигиена (производство) 2.92 2.7 22.86 

5 PR-05 Сечкање 60.77 2.7 164.08 

6 PR-06 
Просторија занечистисадови 

(производство) 
10.28 2.7 27.76 

7 PR-07 
Просторија зачистисадови 

(производство) 
10.28 2.7 27.76 

8 PR-08 Просториња замиење(производство) 16.38 2.7 44.23 

9 PR-09 Меѓупроцесна контрола (IPC) 12.21 2.7 32.97 

10 PR-10 Канцеларија 9.23 2.7 24.92 

11 PR-11 Флаширање 22.81 2.7 61.59 

12 PR-12 Одстранувањена отпад 2.74 2.7 7.4 

13 PR-13 Прочистување1 11.99 2.7 32.37 

14 PR-14 Прочистување2 14.35 2.7 38.74 

15 PR-15 Екстракција на масло 31.41 3.3 103.65 

16 PR-16 Пред-екстракција 7.05 2.7 19.03 

17 PR-17 ПримарнопакувањеStaging 17.2 2.7 46.44 

18 PR-18 Примарнопакување 47.82 2.7 129.1 

19 DR-01 Сушење 18.2 3.3 60.06 

20 DR-02 Сушење 17.52 3.3 57.82 

21 DR-03 Сушење 17.78 3.3 58.67 

22 DR-04 Сушење 16.49 3.3 54.42 

23 DR-05 Сушење 18.28 3.3 60.32 

24 DR-06 Сушење 18.9 3.3 62.37 

25 DR-07 Сушење 17.67 3.3 58.31 

26 DR-08 Сушење 15.53 3.3 51.25 

27 DR-09 Сушење 18.4 3.3 60.72 

28 DR-10 Сушење 17.49 3.3 57.72 

29 DR-11 Сушење 13.67 3.3 45.11 

30 DR-12 Ходник вочистипростории 69.49 2.7 187.62 

31 DR-13 Препакување/ Отпакување 13.91 2.7 37.56 

32 DR-14 Пропусник за персонал 4.03 2.7 10.88 

33 MBL-01 Соблекувална (микробиологија) 4.58 2.7 12.37 

34 MBL-02 Ходник (микобиологија) 32.26 2.7 87.1 

35 MBL-03 Стерилизација иприпрема 6.99 2.7 18.87 

36 MBL-04 Стериленмагацин 5.78 2.7 15.61 

37 MBL-05 Одстранувањена отпад 3.88 2.7 10.48 

38 MBL-06 Канцеларија 9.62 2.7 25.97 
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39 MBL-07 Магацин 9.91 2.7 26.76 

40 MBL-08 Припрема на узорци 13.74 2.7 37.1 

41 MBL-09 Микробиолошкотестирање 14.41 2.7 38.91 

42 MBL-10 Просторија заинкубатор 14.73 2.7 39.77 

43 MBL-11 Просторија на вагање 9.63 2.7 26 

44 MBL-12 Одстранувањена отпад 6.87 2.7 18.55 

45 QC-01 Магацин 11.93 2.7 32.21 

46 QC-02 Соблекувална (контрола на квалитет) 11.94 2.7 32.24 

47 QC-03 Corridor 59.58 2.7 161.7 

48 QC-04 Магацинна контролнипримероци 16.33 2.7 44.1 

49 QC-05 Магацинна хемикалии 6.99 2.7 18.87 

50 QC-06 Просторија на вагање 6.98 2.7 18.85 

51 QC-07 
Лабораторијскииинструментални 

анализи 
68.4 2.7 184.68 

52 QC-07a Третманна узорак 17.34 2.7 46.82 

53 QC-08 Комориза стабилност 13.68 2.7 36.94 

54 QC-09 Просторија занечистисадови 8.3 2.7 22.41 

55 QC-10 Просториња замиење 8.86 2.7 23.92 

56 QC-11 Просторија зачистисадови 7.89 2.7 21.3 

57 QC-12 Припрема на узорци 10 2.7 27 

58 NC-01 Влезза GMPоддел 3.4 2.5 8.5 

59 NC-02 Машка соблекувална 27.97 2.5 42.27 

60 NC-02a Тоалетивомашка соблекувална 6.85 2.5 17.12 

61 NC-03 Женска соблекувална 21.57 2.5 53.92 

62 NC-03a Тоалетивоженска соблекувална 6.85 2.5 17.12 

63 NC-04 Влезенходник вочистисоби 13.02 2.5 32.55 

64 NC-05 Надворешенходник вопроизводство 188.69 2.7 509.46 

65 NC-06 Тампонзона 6.39 2.7 17.25 

66 NC-07 Просторија замиење 13.83 2.7 37.34 

67 NC-08 Просторија зачистисадови 14.9 2.7 40.23 

68 NC-09 Пред-сушење 33.07 2.7 89.29 

69 NC-10 Секундарнопакување 37.12 2.7 100.22 

70 NC-11 Техничка просторија 103.83 2.7 38.99 

71 NC-12 Одстранувањена отпад 6.39 2.7 12.1 

72 WH-01 
Логистичкиизлезза 

материјали/производи 
26.8 4.5 120.6 

73 WH-02 
Магацинза готовпроизвод 

(екстракција) 
10.53 4.5 47.38 

74 WH-03 
Магацинза пакувањена сувцвети 

екстрактипредтранспорт 
27.56 3 82.68 

75 WH-04 Магацинза готовпроизвод(цвет) 101.1 4.5 454.95 

76 WH-05 
Ходник вомагацинза влезнисуровини 

иматеријали 
25.56 3 76.68 
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77 WH-06 Магацинза суровини 18.11 3 54.33 

78 WH-07 Магацинза интермедиеренпродукт 30.48 4.5 137.16 

79 WH-08 Магацинза пакување(екстракција) 15.35 3 46.05 

80 WH-09 Магацинза пакување(сувцвет) 18.61 3 55.83 

81 WH-10 
Просторија захигиена (магацинза 

влезнисуровинииматеријали) 
6.81 3 20.43 

82 WH-11 Канцеларија 6.6 3 19.8 

83 WH-12 
Пропусник за персонал(контрола на 

квалитет) 
4.12 2.7 11.12 

84 WH-12a Контрола на квалитет 7.96 2.7 21.49 

85 WH-13 Магацинза одбиениматеријали 10.77 3 32.31 

86 WH-14 Влезенмагацин/чистење 20.1 3 60.3 

87 WH-15 Карантинза материјали 12.89 3 38.67 

88 ER/PI Електро-просторија 30.05 3 90.15 

89 M2/PI Машинска просторија 103.83 5 519.15 

90 S/PI Магацин 16.99 3 50.97 

91 FE/PI Против-пожаренизлез 17.13 3 51.39 

92 M1/PI Машинска просторија 141.98 5 709.9 

93 
 

W/PI 
Работилница - BMSцентарза 

мониторинг 
57.63 5 288.15 

94 1/PI Култивација (Производња) 131.08 4 524.32 

95 2/PI Култивација (Производња) 131.08 4 524.32 

96 3/PI Култивација (Производња) 131.08 4 524.32 

97 4/PI Култивација (Производња) 131.08 4 524.32 

98 5/PI Култивација (Производња) 131.08 4 524.32 

99 6/PI Култивација (Производња) 131.08 4 524.32 

100 7/PI Култивација (Производња) 131.08 4 524.32 

101 8/PI Култивација (Производња) 131.08 4 524.32 

102 9/PI Култивација (Производња) 131.08 4 524.32 

103 10/PI Култивација (Производња) 131.08 4 524.32 

104 11/PI Култивација (Производња) 131.08 4 524.32 

105 12/PI Култивација (Производња) 131.08 4 524.32 

106 13/PI Култивација (Производња) 131.08 4 524.32 

107 14/PI Култивација (Производња) 131.08 4 524.32 

108 15/PI Тримирање 174.3 4 697.2 

109 15a/PI Секундарнооблекување 18.65 4 74.6 

110 16/PI Trolley Cleaning 37.11 3 111.33 

111 16a/PI Одстранувањена отпад 12.33 3 36.99 

112 16b/PI Одстранувањена отпад 12.36 3 37.08 

113 17/PI Просторија занаводнување 131.51 5 657.55 

114 17a/PI Влезниматеријали(Ѓубриво) 13.5 5 67.5 

115 18/PI Влезниматеријали 23.6 3 70.8 

116 18a/PI Карантинза влезниматеријали 21.65 3 64.95 

117 18b/PI Магацинза чистивлезниматеријали 68.67 3 206.01 
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118 MAL1/PI Пропусник за материјали 3.58 3 10.74 

119 MAL2/PI Пропусник за материјали 4.34 2.7 11.74 

120 TS/PI Трафостаница 27.3 3 81.9 

121 TM1/PI Трансформатор 7.48 3 22.44 

122 TM2/PI Трансформатор 7.48 3 22.44 

123 TM3/PI Трансформатор 7.48 3 22.44 

124 TM4/PI Трансформатор 12.34 3 37.02 

125 O-1/PI Канцеларија 44.4 3 133.2 

126 0-2/PI Канцеларија 18.62 3 55.86 

127 O-3/PI Канцеларија 16.67 3 50.01 

128 O-4/PI Канцеларија 16.02 3 48.06 

129 O-5/PI Канцеларија 12.3 3 36.9 

130 O-6/PI Канцеларија 22.08 3 66.24 

131 O-7/PI Канцеларија 12.3 3 36.9 

132 O-8/PI Просторија замониторинг 16.06 3 48.18 

133 O-9/PI Тоалет 15.02 3 45.06 

134 O-10/PI Чајна кујна 64.47 3.5 225.64 

135 O-11/PI Ходник воканцеларии 59.97 3.5 209.89 

136 1/RD Култивација (ЦИР) 35.99 3 107.97 

137 2/RD Култивација (ЦИР) 36.5 3 109.5 

138 3/RD Култивација (ЦИР) 36.5 3 109.5 

139 4/RD Култивација (ЦИР) 36.5 3 109.5 

140 5/RD Култивација (ЦИР) 36.5 3 109.5 

141 6/RD Култивација (ЦИР) 36.5 3 109.5 

142 7/RD Култивација (ЦИР) 75.75 3 227.25 

143 8/RD Култивација (ЦИР) 36.5 3 109.5 

144 9/RD Култивација (ЦИР) 36.5 3 109.5 

145 10/RD Култивација (ЦИР) 36.5 3 109.5 

146 11/RD Култивација (ЦИР) 36.5 3 109.5 

147 12/RD Култивација (ЦИР) 36.5 3 109.5 

148 13/RD Култивација (ЦИР) 45.94 3 137.82 

149 14/RD Култивација (ЦИР) 45.94 3 137.82 

150 15/RD Култивација (ЦИР) 36.5 3 109.5 

151 16/RD Култивација (ЦИР) 36.5 3 109.5 

152 17/RD Култивација (ЦИР) 36.5 3 109.5 

153 18/RD Култивација (ЦИР) 36.5 3 109.5 

154 19/RD Култивација (ЦИР) 36.5 3 109.5 

155 20/RD Лабораторија 35.01 3 105.03 

156 21/RD Клонирање 8.06 3 24.18 

157 22/RD Клонирање 7.54 3 22.62 

158 23/RD 
Ходник воцентарза истражувањеи 

развој 
49.88 3 149.64 

159 23a/RD 
Ходник воцентарза истражувањеи 

развој 
5.28 3 15.84 
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160 23b/RD 
Ходник воцентарза истражувањеи 

развој 35.53 3 106.59 

161 23c/RD 
Ходник воцентарза истражувањеи 

развој 
183.86 3 551.58 

162 23d/RD 
Сервисенходник воцентарза 
истражувањеиразвој 

12.61 3 37.83 

163 24/RD Култивација (ЦИР) 13.95 3 41.85 

164 25/RD Култивација (ЦИР) 8.17 3 24.51 

165 26/RD Култивација (ЦИР) 15.91 3 47.73 

166 27/RD Култивација (ЦИР) 7.37 3 22.11 

167 28/RD Култивација (ЦИР) 13.95 3 41.85 

168 29/RD Култивација (ЦИР) 16.42 3 49.26 

169 30/RD Култивација (ЦИР) 17.15 3 51.45 

170 31/RD Просторија зачистисадови(ЦИР) 10.05 3 30.12 

171 32/RD Просторија захигиена  (ЦИР) 8.59 3 25.77 

172 33/RD Магацинза готовпроизвод(цвет) 22.33 3 66.99 

173 34/RD Просторија заподатоци 142.2 3 36.6 

174 35/RD Просториња замиење(ЦИР) 52.95 2.9 153.55 

175 35a/RD Просторија зачистиуниформи(ЦИР) 15.72 2.9 45.59 

176 36/RD Влезза ЦИРоддел 7.48 3 22.44 

177 37/RD Женска соблекувална 19.07 3 57.21 

178 37a/RD Женскитоалет 7.5 3 22.5 

179 38/RD Машка соблекувална 18.7 3 59.01 

180 38a/RD Женскитоалет 8.54 3 19.62 

181 39/RD Пропусник за персонал 7.03 3 21.09 

182 40/RD Пропусник за персонал 3.68 3 11.04 

183 PBNC-03 Пропусник за материјали 0.6 0.6 0.216 

184 PBNC-04 Пропусник за материјали 0.6 0.6 0.216 

185 PBNC-05 Пропусник за материјали 0.6 0.6 0.216 

186 PBNC-06 Пропусник за материјали 0.6 0.6 0.216 

187 PTBNC-01 Пропусник за материјали 1.3 2 2.6 

188 PTBNC-02 Пропусник за материјали 1.3 2 2.6 

189 PTBNC-07 Пропусник за материјали 1.3 2 2.6 

190 PTBNC-08 Пропусник за материјали 1.17 2 2.34 

191 PTBNC-09 Пропусник за материјали 1.17 2 2.34 

192 PTBNC-10 Пропусник за материјали 1.3 2 2.6 

193 PTBNC-11 Пропусник за материјали 1.3 2 2.6 

194 ASNC-01 Воздушентуш 1.39 2 2.78 

Вку
пно

: 

  6504.56  21723.674 
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Движење на персонал  
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        Класификација на чистота во соби за производство 
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Релативна влажност во чисти соби  

 
Температура во чисти соби 
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Вентилација и климатизација во ЦИР 

Скица на вентилација 
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Климатизација во фаза 1 
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Воздушни канали 

 
 

 
Скица од пресек на голем ходник и една просторија фаза-1 
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Скица од пресек на мал ходник и една просторија фаза-1 

 
 

Шема на испуст на воздух                                              Скица на хоризонтален канал со аксиален                       

                                                                                                              Вентилатор 
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Скица од функицонална шема - воздух 

 
 
Скица на довод и одвод на вода 

 
Скица довод , одвод ,на вода,противпожарен водовод и атмосферска канализација 
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Скица на систем за третирање и филтирање на вода 

 
 

 

 

2.4        Za{tita na podzemnite void 

 

2.4.1 Instalacijata za koja se izdava dozvolata, soglasno uslovite vo dozvolata, }e bide 

kontrolirana kako {to e opi{ano vo dokumentite navedeni vo Tabela 2.4.1,  ili na drug 

na~in dogovoreni so Nadle`niot organ na pismeno. 

 

 

 Tabela 2.4.1 : Za{tita na podzemnite vodi 

Opis Dokument Data koga e primeno 

Ракување со суровини, меѓупроизводи и производи  Барање за А-ИЕД, Додаток 5.1 11.07.2023 год 

Карантин за влезни суровини Барање за А-ИЕД, Додаток 5.1.2 11.07.2023 год 

Магацини за материјали Барање за А-ИЕД, Додаток 5.1.3 11.07.2023 год 

Контрола на материјали  полупроизвод и финален 

производ 

Барање за А-ИЕД, Додаток 5.1.4 11.07.2023 год 

Пакување и складирање на финален производ Барање за А-ИЕД, Додаток 5.1.5 11.07.2023 год 

Видови на отпад и управување на цврст и течен отпад  Барање за А-ИЕД, Додаток 5.2 11.07.2023 год 

Неопасен отпад Барање за А-ИЕД, Додаток 5..2.1 11.07.2023 год 

Опасен отпад Барање за А-ИЕД, Додаток 5..2.2 11.07.2023 год 

                                     

2.4.2 Tovareweto i istovaraweto na materijalite }e se izvr{uva na mesta nameneti za toa. 
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2.4.3   Site rezervoari i cevovodi }e se odr`uvaat soodvetno na materijalite koi se prenesuvaat 

niz ili se skladiraat vo niv. Intenzitetot i pritisokot na vodata vo site podzemni  cevki, 

sadovi, prenosni strukturi i kontejneri i nivniot otpor pri probivawe na voda ili drugi 

materijali koi se prenesuvaat ili skladiraat vo niv }e se testira ili demonstrira od strana 

na operatorot. Ova testirawe }e se izvr{i od strana na operatorot najmalku edna{ na sekoi 

3 (tri) godini i }e se prijavi kaj Nadle`niot organ pri sekoe izvr{uvawe. Ova testirawe  }e 

se izvr{uva spored bilo koi nasoki koi se izdadeni od strana na Nadle`niot organ. Pismen 

zapis od testovite za ispravnost i bilo kakvo odr`uvawe ili popravki koi proizleguvaat od 

niv }e se izvr{uvaat od strana na instalacijata koja e nositel na Dozvolata. 

2.4.4 Site rezervoari, kontejneri i buriwa }e bidat jasno ozna~eni za da se znae to~no nivnata 

sodr`ina; 

2.5 Rakuvawe i skladirawe na otpadot 

2.5.1 Operatorot, soglasno uslovite od dozvolata, }e rakuva i }e go skladira otpadot onaka kako 

{to e opi{ano vo dokumentite navedeni vo Tabela 2.5.1, ili na drug na~in dogovoren so 

Nadle`niot organ na pismeno. 

 Tabela 2.5.1 : Rakuvawe i skladirawe na otpadot 

Opis Dokument Data koga e 

primeno 

Видови на отпад и управување на цврст и течен отпад  Барање за А-ИЕД, Додаток 5.2 11.07.2023 год 

Неопасен отпад Барање за А-ИЕД, Додаток 5..2.1 11.07.2023 год 

Опасен отпад Барање за А-ИЕД, Додаток 5..2.2 11.07.2023 год 

Упатство за ракување и уништување на отпад од 

растенија и делови од растенија канабис за медицински и 

научни цели 

Барање за А-ИЕД, Додаток 5 

.Прилог 5.4 

11.07.2023 год 

2.5.2 Operatorot }e obezbedi otpadot, pred da se prenese na drugo lice, soodvetno se spakuva i se 

ozna~i soglasno Nacionalnite, Evropskite i bilo koi drugi standardi koi se na sila vo 

vrska so takvoto ozna~uvawe. 

 

Tabela 2.5.2 : Otpad skladiran na samata lokacija 

Opis na otpadot  Mesto na skladirawe na samata 

lokacija 

Na~in na skladirawe Uslovi na skladirawe 

    

2.5.3 Otpadot }e se skladira na mesto posebno opredeleno za toa. 

2.5.4 Dokolku ne e odobreno napismeno od strana na Nadle`niot organ, na Operatorot mu se 

zabranuva da go me{a opasniot otpad od edna kategorija so opasen otpad od druga kategorija ili 

so neopasen otpad 

2.5.5 Kako del od godi{noto izvestuvawe za `ivotnata sredina sekoi 12 meseci }e prilo`uva Plan 

na koj se prika`ani mestata za skladirawe na otpadot. 

2.5.6 Se prepora~uva na instalacijata da prodol`i so vostanovenata praksa za selekcija,sobirawe i 

skladirawe so otpadot sozdaden vo instalacijata. 

2.6 Prerabotka i odlagawe na otpad 

2.6.1 Operatorot, soglasno uslovite vo dozvolata, }e go prerabotuva i odlaga otpadot kako {to e 

opi{ano vo dokumentite navedeni vo Tabela 2.6.1, ili na drug na~in dogovoren pismeno so 

Nadle`niot organ. 
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 Tabela 2.6.1 : Iskoristuvawe i otstranuvawe na otpadot 

Opis Dokument Data koga 

eprimeno 

Видови на отпад и управување на цврст и течен отпад  
Барање за А-ИЕД, Додаток 5.2 11.07.2023 год 

Неопасен отпад Барање за А-ИЕД, Додаток 5..2.1 11.07.2023 год 

Опасен отпад Барање за А-ИЕД, Додаток 5..2.2 11.07.2023 год 

Упатство за ракување и уништување на отпад од 

растенија и делови од растенија канабис за медицински и 

научни цели 

Барање за А-ИЕД, Додаток 5 

.Прилог 5.4 

11.07.2023 год 

2.6.2 Odlagaweto i recikliraweto na otpadot na opredeleno mesto }e se odviva samo vo soglasnost 

na uslovite na ovaa Dozvola i vo soglasnost so soodvenite Nacionalni i Evropski zakonski 

regulaivi i protokoli 

2.6.3 Operatorot }e podgotvi vo soglasnost so Nadle`niot organ, razbirliva i detalna programa za 

rabota na deponijata. Programata kako minimum informacii treba da gi sodr`i slednite 

elementi: 

                         Upravuvawe so lokacijata na deponijata i     odgovornosti; 

                               Operativni principi; 

                        Analiza na otpadot; 

                        Rakuvawe, transport i odlo`uvawe na otpadot; 

                        Proceduri za itni slu~ai; 

                        Kontrola na pra{inata; 

                        Upravuvawe i za{tita na povr{inskite vodi; 

                        Upravuvawe i za{tita na podzemnite vodi; 

                        Upravuvawe i odlo`uvawe na iscedokot; 

                       O~ekuvano vreme na upotreba na deponijata; 

                       Programa za razvoj; 

                       Zapis na celokupniot optad koj e odlo`en na deponijata; 

                       Zatvorawe i restavrirawe; 

                       Upravuvawe po zatvoraweto na deponijata. 

Za aktivnosti koi se povrzani so operacii za upravuvawe so otpadot na lokacijata }e se vodi 

celosna evidencija, koja }e bide dostapna za inspektirawe od strana na ovlastenite lica na 

Nadle`niot organ vo sekoe vreme 

2.7 Energetska efikasnost 

2.7.1 Operatorot, soglasno uslovite vo dozvolata, }e upotrebuva energija kako {to e opi{ano vo 

dokumentite navedeni vo Tabela 2.7.1, ili na drug na~in pismeno dogovoren so Nadle`niot 

organ . 

 Tabela 2.7.1 : Energetska efikasnost 

Opis Dokument Data koga е 

primeno 

Електрична енергија 
Барање за А-ИЕД, Додаток 4..2.2 11.07.2023 год 

Вода Барање за А-ИЕД, Додаток 4.2.3 11.07.2023 год 

Јаглероден диоксид СО2 Барање за А-ИЕД, Додаток 4.2.4. 11.07.2023 год 

2.7.2 Operatorot treba da ima plan za upravuvawe so energijata, koj }e bide dopolnuvan godi{no. 
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2.8 Spre~uvawe i kontrola na nesakani dejstvija 

2.8.1 Operatorot, soglasno uslovite vo dozvolata, }e gi spre~i i ograni~i posledicite od 

nesakanite dejstvija, onaka kako {to e opi{ano vo dokumentite navedeni vo Tabela 2.8.1, ili 

na drug na~in pismeno dogovoren so Nadle`niot organ . 

 

 Tabela 2.8.1 : Spre~uvawe i kontrola na nesakani dejstvija 

Opis Dokument Data koga e 

primeno 

Идентификација на потенцијални инциденти и можност 

за појава на вонредни состојби 

Барање за А-ИЕД, Додаток 12.1 11.07.2023 год 

Активности во случај на незгода или вонредна состојб Барање за А-ИЕД, Додаток 12.2 11.07.2023 год 

 

2.8.2 Operatorot }e gi ima predvid site upatstva podgotveni za industrijata od strana na 

Nadle`niot organ 

2.8.3 Vo slu~aj na nesre}a Operatorot vedna{ treba da: 

                  Go izolira izvorot na bilo kakvi emisii; 

                    Sprovede neposredna istraga za da se identifikuva prirodata, izvorot i pri~inata na 

bilo koja emisija koja proizlegla od toa; 

                     Go proceni zagaduvaweto na okolinata, ako go ima predizvikano od iнcidentot; 

                    Da gi identifikuva i da gi sprovede merkite za minimizirawe na 

emisiite/nefunkcionirawe i efektite koi sleduvaat; 

                   Zabele`i datumot i mestoto na nesre}ata; 

2.8.4 Go izvesti Nadle`niot organ i drugite zainteresirani strani веднаш по случувањето на 

несреќата по електронски и писмен пат . 

2.8.5 Vo rok od 1(eden) mesec od nesre}ata Operatorot treba da dostavi predlog do Nadle`niot 

organ ili drug na~in dogovoren so Nadle`niot organ. Predlogot ima za cel da: 

          Identifikuva i postavi merki za da se izbegne povtorno  slu~uvawe na nesre}ata; i 

         Identifikuva i postavi bilo kakvi drugi aktivnosti za sanacija. 

2.9 Bu~ava i vibracii  

2.9.1 Operatorot, soglasno uslovite vo dozvolata, }e ja kontrolira bu~avata i vibraciite kako 

{to e opi{ano vo dokumentite navedeni vo Tabela 2.9.1, ili na drug na~in pismeno dogovoren 

so Nadle`niot organ . 

 Tabela 2.9.1 : Bu~ava i vibracii 

Opis Dokument Data koga e 

primeno 

Емисии на бучава Барање за А-ИЕД, Додаток 6.4 11.07.2023 год 

Вибрации Барање за А-ИЕД, Додаток 6.5 11.07.2023 год 

2.10 Monitoring  

2.10.1 Operatorot, soglasno uslovite vo dozvolata, }e izveduva, monitoring, }e go analizira i 

razviva istiot kako {to e opi{ano vo dokumentite navedeni vo Tabela 2.9.1, ili na drug 

na~in pismeno dogovoren so Nadle`niot organ.  

 

 Tabela 2.10.1 : Monitoring  

Opis Dokument Data koga e 

primeno 

Мониторинг на емисии во воздух Барање за А-ИЕД, Додаток 9.2 11.07.2023 год 

Мониторинг на емисии во канализација Барање за А-ИЕД, Додаток 9.2 11.07.2023 год 

Мониторинг на отпад Барање за А-ИЕД, Додаток 9.2 11.07.2023 год 

Мониторинг на емисии на бучава Барање за А-ИЕД, Додаток 9.2 11.07.2023 год 

2.10.2 ]e obezbedi: 
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bezbeden i postojan pristap do mernite mesta, za da se ovozmo`i zemaweto 

primeroci/monitoringot da bide izvedeno vo relacija so to~kite na emisija navedeni vo 

Dodatok 2, osven ako ne e poinaku navedeno vo Dodatokot; i 

bezbeden pristap do drugi to~ki na zemawe  primeroci/monitoring, koga toa }e go pobara 

Nadle`niot organ.   

2.10.3 Zemaweto primeroci i analizite }e se izveduva spored ISO standardite.  

2.10.4 Frekvencijata, metodite i obemot na monitoring, na~inot na zemawe na primeroci i 

analiza, kako {to e navedeno vo ovaa Dozvola, mo`e da se izmeni vo soglasnost na 

Nadle`niot organ koj }e ja sledi procenkata na test rezultatite 

2.10.5 Site avtomatizirani sistemi za merewe/monitorirawe i uredite za zemawe na primeroci 

treba da funkcioniraat postojano (osven za vreme na odr`uvaweto i kalibriraweto) ili 

ako pak e poinaku dogovoreno so Nadle`niot organ. Vo slu~aj koga nefunkcionira nekoj 

kontinuiran monitoring, toga{ Operatorot {to e mo`no pobrgu stapuva vo kontakt so 

Nadle`niot organ i se postavuva alternativno re{enie na zemawe na primeroci i 

monitorirawe so postavuvawe na posebna (alternativna) oprema. Odobruvawe na koristewe 

na vakviot tip na oprema, vo slu~i poinakvi od itnite situacii, treba da bide odobrena od 

strana na Nadle`niot organ 

2.10.6 Se zadol`uva ИнсталацијатаНЕДЦАНН ДООЕЛ Охрид redovno da dostavuva Izve{taj od 

izvr{eni merewa. Toj izve{taj po slu`ben pat,redovno treba da se dostavi do Dr`avniot 

inspektorat za `ivotna sredina и Управата за животна средина  pri M@SPP. 

2.11 Prestanok na rabota 

Operatorot, soglasno uslovite vo dozvolata, }e obezbedi uslovi za prestanok na rabotata na 

instalacijata kako {to e opi{ano vo dokumentite navedeni vo Tabela 2.11.1, ili na drug na~in 

dogovoren so Nadle`niot organ na pismeno. 

 

~ Tabela 2.11.1 : Prestanok na rabota 

Opis Dokument Data koga 

eprimeno 

Престанок со работа Барање за А-ИЕД, Додаток 13.1 11.07.2023 год 

Активности кои ќе се превземат за рекултивација на 

просторот 

Барање за А-ИЕД, Додаток 13.2 11.07.2023 год 

 

 
 

2.12 Instalacii so pove}e operatori 

2.12.1 So instalacijata za koja se izdava dozvola upravuva samo eden operator  

ili 

Ovaa dozvola e validna samo za onie delovi od instalacijata {to se ozna~eni na mapata vo delot 

1.1.2 od ovaa dozvola. 
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3 Dokumentacija 
3.1.1 Dokumentacijata ("Specificirana Dokumentacija") }e sodr`i podatoci za: 

a sekoja neispravnost, defekt ili prestanok so rabota na postrojkata, opremata ili tehnikite 

(vklu~uvaj}i kratkotrajni i dolgotrajni merki za popravka) {to mo`e da ima, imalo ili }e 

ima vlijanie na performansite vrz `ivotnata sredina {to se odnesuvaat na instalacijata za 

koja se  izdava dozvolata.  Ovie zapisi }e bidat ~uvani vo dnevnik voden za taa cel; 

b celiot sproveden monitoring i zemaweto primeroci i site procenki i ocenki napraveni na 

osnova na tie podatoci. 

3.1.2 Za inspekcija od strana na Nadle`niot organ vo bilo koe pristojno vreme }e bidat dostapni: 

a Specificiranata dokumentacija; 

b Bilo koi drugi dokumenti napraveni od strana na Operatorot povrzani so rabotata na 

instalacijata za koja se izdava dozvolata (“Drugi dokumenti”). 

3.1.3 Kopija od bilo koj specificiran ili drug dokument }e mu bide dostaven na Nadle`niot 

organ na negovo barawe i bez nadoknada. 

3.1.4 Specificiranite i drugite dokumenti treba:  

a da bidat ~itlivi; 

b da bidat napraveni {to e mo`no pobrzo;  

c da gi vklu~at site dopolnuvawa i site originalni dokumenti koi mo`at da se prilo`at. 

3.1.5 Operatorot e dol`en specificiranata i drugata dokumentacija da ja ~uva za vreme na 

va`nosta na ovaa dozvola, kako i pet godini po prestanokot na va`nosta. 

3.1.6 Za celiot primen ili sozdaden otpad vo instalacijata za koja {to se izdava dozvolata, 

operatorot }e ima dokumentacija (i }e ja ~uva istata za vreme na va`nosta na ovaa dozvola, 

kako i pet godini po prestanokot na va`nosta) za 

a Sostavot na otpadot, ili onamu kade {to e mo`no, opis; 

b najdobra procenka na sozdadenata koli~ina otpad; 

c trasata na transport na otpadot za odlagawe; i  

d najdobra procenka na koli~inata otpad ispraten na prerabotka. 

3.1.7 Operatorot na instalacijata za koja{to se izdava dozvolata }e napravi zapisnik, dokolku 

postojat `albi ili tvrdewa za nejzinoto vlijanie vrz `ivotnata sredina. Vo zapisnikot 

treba da stoi datum i vreme na `albata, kako i kratko rezime dokolku imalo bilo kakva 

istraga po taa osnova i rezultati od istata. Takvite zapisi treba da bidat ~uvani vo dnevnik 

voden za taa cel. 
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4 Redovni izve{tai 
4.1.1 Site izve{tai i izvestuvawa {to gi bara ovaa dozvola, operatorot }e gi ispra}a do 

Nadle`niot organ za `ivotna sredina. 

4.1.2 Operatorot }e dade izve{taj za parametrite od Tabela D2 vo Dodatokot 2 :  

a vo odnos na navedeni emisioni to~ki; 

b za periodite za koi se odnesuvaat izve{taite navedeni vo Tabela D2 od Dodatok 2 i za oblikot 

i sodr`inata na formularite, operatorot i nadle`niot organ }e se dogovorat za vreme na 

pregovorite;  

c davawe na podatoci za vakvi rezultati i procenki kako {to mo`e da bide barano od strana na 

formularite navedeni vo tie Tabeli; i 

d ispra}awe na izve{taj do Nadle`niot organ vo rok od ..... 
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5             Izvestuvawa 
           Operatorot }e go izvesti Nadle`niot organ bez odlo`uvawe: 

a koga }e zabele`i emisija na nekoja supstancija koja go nadminuva limitot ili kriteriumot na 

ovaa dozvola, naveden vo vrska so taa supstancija; 

b koga }e zabele`i fugitivna emisija {to predizvikala ili mo`e da predizvika zagaduvawe, 

osven ako emitiranata koli~ina e mnogu mala da ne mo`e da predizvika zagaduvawe; 

c koga }e zabele`i nekakva neispravnost, defekt ili prestanok na rabotata na postrojkata ili 

tehnikite, {to predizvikalo ili ima potencijal da predizvika zagaduvawe; i 

d bilo kakvo nesakano dejstvo {to predizvikalo ili ima potencijal da predizvika zagaduvawe. 

5.1.2 Operatorot treba da dostavi pismena potvrda do Nadle`niot organ za bilo koe izvestuvawe 

od uslovot 5.1.1 soglasno Rasporedot 1 od ovaa dozvola, preku ispra}awe na podatoci navedeni vo 

Delot A od Rasporedot 1 od ovaa dozvola vo rok od 24 ~asa od ova izvestuvawe. Operatorot }e 

isprati podetalni podatoci navedeni vo Delot B od toj Raspored, {to e mo`no pobrzo. 

5.1.3 Operatorot }e dade pismeno izvestuvawe {to e mo`no pobrzo, za sekoe od slednive 

a permanenten prestanok na rabotata na bilo koj del ili na celata instalacija, za koja se izdava 

dozvolata; 

b prestanok na rabotata na nekoj del ili na celata instalacija za koja se izdava dozvolata, so 

mo`nost da bide podolgo od 1 godina; i 

c povtorno startuvawe na rabotata na nekoj del ili celata instalacija za koj {to se izdava 

dozvolata, po prestanokot po izvestuvawe spored 5.1.3 (b). 

5.1.4     Operatorot }e dade pismeno izvestuvawe vo rok od 14 dena pred nivnoto pojavuvawe, za 

slednive raboti: 

i bilo kakva promena na trgovskoto ime na Operatorot, registarsko ime  ili adresata na 

registrirana kancelarija; 

ii promena na podatocite za holding kompanijata na operatorot (vklu~uvajki i podatoci za 

holding kompanijata koga operatorot stanuva del od nea); 

iii za aktivnosti koga operatorot odi vo ste~aj sklu~uva dobrovolen dogovor ili e o{teten; 
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6 Emisii 
6.1 Emisii vo vozduh  
6.1.1 Emisiite vo vozduh od to~kata(ite) na  emisija navedeni vo Tabela 6.1.1, }e poteknat samo od 

izvor(i) naveden(i) vo taa Tabela. (Broj spored mapata)  

 

Скица со емисиони точки во воздух во инсталацијата Недцанн ДООЕЛ Охрид 

 

 

Tabela 6.1.1 : Emisioni to~ki vo vozduhot 

Oznaka na to~ka na emisija/opis Izvor Lokacija na to~kata na emisija 

АА 1 АА1-агрегат1 41°08’02”N, 20°49’00”E 

АА 2 АА1-агрегат2 41°08’03”N, 20°48’60”E 

АА 3 АА1-агрегат3 41°08’03”N, 20°48’60”E 

АА 4 АА1-агрегат4 41°08’09”N, 20°48’59”E 

6.1.2 Во инсталацијата Недцанн ДООЕЛ Охридпостојат 4 (четири) емисиони точки  во воздух. 

Emisiite od instalacijata ne treba da sodr`at napaden miris nadvor od granicite na 

instalacijata,  
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Tabela 6.1.2 : Granici na emisiite vo vozduhot 

Parametri АА1- Агрегат-1,       41°08'02"N , 20°49'00"E Frekvencija na 
monitoring 

Protok 772,6 m3/час   

 Do (datum Konetracija 

(mg/m3) 

Od (datum) Konцetracija 

(mg/m3)MDK 

 

Јаглерод моноскид (CO)   Ноември 2023 175 мг/м3 Два пати 

годишно 

Азотни оксиди (NOx) 

изразени како (NO2) 

  Ноември 2023 250 мг/м3 Два пати 

годишно 

Чаден број   Ноември 2023 1 Два пати 

годишно 

 
Tabela 6.1.2 : Granici na emisiite vo vozduhot 

Parametri АА2- Агрегат-2,       41°08'03"N,  20°48'60"E Frekvencija na 
monitoring 

Protok 752,8 m3/час   

 Do (datum Konetracija 

(mg/m3) 

Od (datum) Konцetracija 

(mg/m3)MDK 

 

Јаглерод моноскид (CO)   Ноември 2023 175 мг/м3 Два пати 

годишно 

Азотни оксиди (NOx) 

изразени како (NO2) 

  Ноември 

20233 

250 мг/м3 Два пати 

годишно 

Чаден број   Ноември 2023 1 Два пати 

годишно 

 
Tabela 6.1.2 : Granici na emisiite vo vozduhot 

Parametri АА3- Агрегат-3,           41°08'03"N,  20°48'60"E Frekvencija na 
monitoring 

Protok 799,3 m3/час   

 Do (datum Konetracija 

(mg/m3) 

Od (datum) Konцetracija 

(mg/m3)MDK 

 

Јаглерод моноскид (CO)   Ноември 2023 175 мг/м3 Два пати 

годишно 

Азотни оксиди (NOx) 

изразени како (NO2) 

  Ноември 2023 250 мг/м3 Два пати 

годишно 

Чаден број   Ноември 2023 1 Два пати 

годишно 

 
Tabela 6.1.2 : Granici na emisiite vo vozduhot 

Parametri АА4- Агрегат-4,       41°08'09"N,  20°48'59"E Frekvencija na 
monitoring 

Protok 825,7 m3/час   

 Do (datum Konetracija 

(mg/m3) 

Od (datum) Konцetracija 

(mg/m3)MDK 

 

Јаглерод моноскид (CO)   Ноември 2023 175 мг/м3 Два пати 

годишно 

Азотни оксиди (NOx) 

изразени како (NO2) 

  Ноември 2023 250 мг/м3 Два пати 

годишно 

Чаден број   Ноември 2023 1 Два пати 

годишно 

Се задолжува инсталацијата Недцанн ДООЕЛ Охрид мерењата кои треба да бидат извршени 

на овие емисиони точки истите бидат извршени од акредитирана лабараторија, која 

поседува акредитација за секој параметар кој треба да се мери. 
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6.2 Emisii vo po~va 
6.2.1 Nema da ima emisii vo po~vata 

6.2.2 Operatorot }e izvesti 

6.3 Emisii vo voda (razli~ni od emisiite vo kanalizacija) 

6.3.1 Emisii vo voda od to~ka(i) na emisija navedeni vo Tabela 6.3.1 }e poteknuvaat samo od 

izvor(ite) navedeni vo taa Tabela. 

 

 

Tabela 6.3.1 : To~ki na emisija vo voda 

Oznaka na to~ka 

na emisija. 

Izvor Koli~estvo  

Prose~no/den 

   

 

 

6.3.2 Granicite za emisiite vo voda za parametarot(rite) i to~kata(ite) na emisija postaveni vo 

Tabela 6.3.2, nema da bidat pre~ekoreni vo soodvetniot vremenski period. 

6.3.3 Vremenskite periodi od 6.3.2 soodvestvuvaat na onie od prifateniot operativen plan od 

poglavjeto 9 od ovaa dozvola. 

6.3.4   Operatorot }e izveduva monitoring na parametrite navedeni vo Tabela 6.3.2, na to~kite na 

emisija i so frekfencii navedeni vo taa Tabela. 

 
Tabela 6.3.2 : Granici na emisija vo voda 

 

   Frekvencija na 

monitoring 

    

  

  

 

6.3.5 Ne smee da ima emisii vo voda od strana na instalacijata za koja se izdava dozvolata, na bilo 

koja supstancija propi{ana za voda za koja nema dadeno granici vo Tabela 6.3.2, osven za 

koncentracii koi ne se pogolemi od onie koi ve}e gi ima vo vodata. 

6.3.6 Operatorot }e zema primeroci i }e vr{i monitoring na mestoto na ispustot (navedi) so 

frekvencija (navedi). 

6.4 Emisii vo kanalizacija 
Во инсталацијата не постојат  emisи od ovoj tip. 

6.4.1 Emisiite vo kanalizacija od to~kata(ite) na emisija navedeni vo Tabela 6.4.1 }e poteknuvaat 

sam od izvorot(ite) navedeni vo taa Tabela. 

 

Tabela 6.4.1 To~ka na emisija vo kanalizacija 

Oznaka na to~kata na 

emisija 

Izvor 

АПВ1,  41°13’38”N, 20°81’48”E 

Kanalizacija 

АПВ 1 Санитарна вода, и вода од чистење на простории 14 м3/ ден 
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Скица со емисиона точка на испуст во канализација 

6.4.2 Granicite na emisiite vo kanalizacija za parametarot(rite) i to~kite na emisija postaveni 

vo Tabela 6.4.2 nema da bidat pre~ekoreni vo soodvetniot vremenski period. 

6.4.3 Vremenskite periodi od 6.4.2 soodvestvuvaat na onie od prifateniot operativen plan od 

poglavjeto 9 od ovaa dozvola. 

 

Табела 6.4.2 Граници на емисии во канализација 

Параметар Точка на емисија 1 Точка на емисија  2 Фреквенција на 

мониторинг 

 До (датум) Од (датум) До (датум) Од  (датум)  

Ph          6.5-9.5  Ноември  2023   Квартално 

БПК     250 mg О2/l   Ноември  2023   Квартално 

ХПК     700 mg О2/l  Ноември  2023   Квартално 

Температура    оC  40  Ноември  2023   Квартално 

 

Се задолжува инсталацијата Недцанн ДООЕЛ Охрид мерењата кои треба да бидат извршени 

на овие емисиони точки бидат извршени од акредитирана лабараторија, која поседува 

акредитација за секој параметар кој треба да се мери. 
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Operatorot }e vr{i monitoring na parametrite nevedeni vo tabela 6.4.3 a i 6.4.3b, na to~kite 

na emisija i ne poretko od navedenoto vo taa Tabela. 

 
Табела 6.4.3а Барања за мониторинг на канализација ( се до и вклучувајќи______________) 

Параметар Точка на емисија  Точка на емисија  

Ph    6.5-9.5 АПВ 1  

БПК  250 mg О2/l  АПВ 1  
ХПК 700 mg О2/l АПВ 1  

Температура  оC  40 АПВ 1  

 

 

Табела 6.4.3б Мониторинг на канализација (од  Септември 2023 год ) 

Параметар Точка на емисија  Точка на емисија  

Ph    6.5-9.5 АПВ 1 - 

БПК  250 mg О2/l  АПВ 1  

ХПК 700 mg О2/l АПВ 1  

Температура  оC  40 АПВ 1  

 

 

6.4.4 Ne smee da ima emisii vo voda od strana na instalacijata za koja se izdava dozvolata, na bilo 

koja supstancija prepi{ana za voda za koja nema dadeno granici vo Tabela 6.4.2, osven za 

koncentracii koi ne se pogolemi od onie koi ve}e gi ima vo vodata. 

6.4.5 Nema da ima ispu{tawa na bilo kakvi supstancii koi mo`e da predizvikaat {teta na 

kanalizacijata ili da imaat vlijanie na nejzinoto odr`uvawe. 

6.5 Emisii na toplina 
           Во инсталацијата Недцанн ДООЕЛ Охрид нема емисии на топлина. 

 

 

6.4  Emisii na bu~ava i vibracii  

 

 

Измерените вредности на бучава  во инсталацијата Недцанн ДООЕЛ Охрид се во рамките на 

дозволените гранични вредности. 

Во инсталацијата Недцанн ДООЕЛ Охрид не постојат емисии на вибрации. 

 

 

  Nacionalen koordinaten sistem Nivoa na zvu~en pritisok 

 (5 Sever, 5 Istok) L(A)eq L(A)10 L(A)90 

Granica na instalacijata     

На граница на секоја точка од инсталацијата  
70 70 6

0 

1 41°07’59”N, 20°49’21”E    

2 41°07’77”N, 20°49’21”E    

3 41°08’03”N, 20°49’21”E    

4 41°08’04”N, 20°49’17”E    

5 41°08’02”N, 20°49’17”E    

6 41°08’00”N, 20°49’17”E    
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7 Prenos do pre~istitelna stanica za otpadni vodi 

 

Од инсталацијата Недцанн ДООЕЛ Охрид севкупните санитарни води , како и отпадните 

води од миење на просториите се превземаат од ЈП Нискоградба Охрид,а за што 

инсталацијата Недцанн ДООЕЛ Охрид  треба да скучи соодветен договор со ЈП Нискоградба 

Охрид . 
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8 Uslovi nadvor od lokacijata 
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9 Програма за подобрување 
9.1 Operatorot }e gi sprovede dogovorenite merki navedeni vo Tabela 9.1.1, zaklu~no so 

datumot naveden vo taa tabela i }e isprati pismeno izvestuvawe do Nadle`niot organ za 

datumot koga bilo kompletirana sekoja merka, vo rok od 14 dena od zavr{uvaweto na sekoja 

od tie merki. 

Во програмата за подобрување на животната средина се предвидените активности кои се 

дадени во приложената табела. 

Табела на активности предвидени со програма за подобрување на животната средина  

б

р 

Активност Период на 

реализација 

Финансиски средства 

(Евра) 

1 Воведување и имплементација на систем 

за упревување со животнсата средина 

2023 год 10 000 

2 Планирање  на производството со цел 

ефикасно искористување на      суровините и 

репроматеријалите 

Континуирано 2 000 

3 Употреба на висококвалитетни 

материјали и суровини 

Континуирано 10 000 

4 Обука и тернинг на вработените Континуирано 2 000 

5 Контрола на производна опрема Континуирано 2 000 

Вкупно 26 000 
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Tabela 9.1.1 : Програма за подобрување 
Oznaka Merka 

9.1 
Активност бр. 1 

Воведување и имплементација на систем за упревување со животнсата средина 

 

Цел 

Воведувањето и имплементацијата на системот за заштита на животната средина 

создава предуслови за контрола на производствениот процес,како и создавање на 

поредуслови за постојано одржување и гарантирање на потребниот квалитет на 

производот. 

 

Фрекфенција 

континуиранна контрола на процесите во инсталацијата. 

 

Период на реализација 

Во текот на 2023 год. 

9.2 
Активност бр.2 

Планирање  на производството со цел ефикасно искористување на суровините и 

репроматеријалите 

 

Цел 

Деталното планирање на производството создава услови за намаливање на 

отпадот кој се генерира во инсталацијата, а тоа овозможува намалување на 

негативниот еколошки отпечаток врз животната средина. 

 

Фреквенција 

Континуирано 

 

Период на реализација 

Континуирано 

9.3 
Активност бр.3 

Употреба на висококвалитетни материјали и суровини 

Цел 

Употртебата на висококвалитетни семенски материјали,надополнети со 

соодветни пропратни суровини и ѓубрива ќе придонесат во висината на 

очекуваните реколти за берба,како и подобри екомомски придобивки. 

Фреквенција 

Континуирано 

Период на реализација 

Континуирано 
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9.4 
Активност бр.4 

Обука и тернинг на вработените 

 

Цел 

Подигнувањето на нивото на запознаеноста на сите вработени за производните 

процеси преку соодветни тренинзи и обуки недвосмислено ќе придонесе за 

зголемување на квалитетот на производот, а со смото тоа и намалување на 

негативното влијание врз животната средина. 

 

Фреквенција 

Континуирано 

 

Период на реализација 

континуирано 

 

9.5 
Активност бр. 5 

Контрола на производна опрема 

 

Цел 

Постојаното и добро одржување на производната опрема создава предуслов за 

минимизирање на производ со лош квалитет, ги намалива негативните 

финансиски импликации на инсталацијата а со самото тоа се намалува и 

загадувањето на животната средина. 

 

Фреквенција 

Континуирано 

 

Период на реализација 

Континуирано 
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10 Dogovor za promeni vo pi{ana forma 
10.1 Koga svojstvoto “ili kako {to e drugo dogovoreno napismeno” se koristi vo uslov od dozvolata, 

operatorot }e bara takov dogovor na sledniot na~in: 

10.1.1 Operatorot }e í dade na Nadle`niot organ pismeno izvestuvawe za detalite na predlo`enata 

promena, ozna~uvaj}i go relevantniot(te) del(ovi) od ovaa dozvola: i 

10.1.2 Vakvoto izvestuvawe }e vklu~uva procenka na mo`nite vlijanija na predlo`enata promena 

(vklu~uvaj}i sozdavawe otpad) kako rizik za `ivotnata sredina od strana na instalacijata za koja 

se izdava dozvolata. 

10.2 Sekoja promena predlo`ena spored uslovot 10.1.1 i dogovorena pismeno so Nadle`niot organ, mo`e 

da se implementira samo otkako operatorot mu dade na Nadle`niot organ prethodno pismeno 

izvestuvawe za datata na implementacija na promenata. Po~nuvaj}i od toj datum, operatorot }e ja 

upravuva instalacijata soglasno taa promena i za sekoj relevanten dokument {to se odnesuva na 

toa, dozvolata }e mora da se dopolnuva. 
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Dodatok 1 
Pismena potvrda za izvestuvawa  
Ovoj Dodatok gi prika`uva informaciite {to operatorot treba da gi dostavi do Nadle`niot organ za 

da go zadovoli uslovot 5.1.2 od ovaa dozvola.  

Mernite edinici koristeni vo podatocite prika`ani vo delot A i B treba da bidat soodvetni na 

uslovite na emisijata. Onamu kade {to e mo`no, da se napravi sporedba na realnata emisija i 

dozvolenite granici na emisija. 

Ako nekoja informacija se smeta za delovno doverliva, treba da bide oddelena od onie {to ne se 

doverlivi, podnesena na oddelen list zaedno so barawe za komercijalna doverlivost vo soglasnot so 

Zakonot za `ivotna sredina. 

 

Potvrdata treba da sodr`i 

 
Del A 

 Ime na operatorot. 

 Broj na dozvola. 

 Lokacija na instalacijata. 

 Datum na dostavuvawe na podatoci.   

 Vreme, datum i lokacija na emisijata. 

 Karakteristiki i detali na emitiranata(ite) supstancija(i), treba da vklu~uva : 

 Najdobra procenka na koli~inata ili intenzitetot na emisija, i vremeto koga se slu~ila 

emisijata. 

 Medium na `ivotnata sredina na koj {to se odnesuva emisijata. 

 Prevzemeni ili planirani merki za stopirawe na emisijata. 

 

Del B 
 Drugi poprecizni podatoci za predmetot izvesten vo Delot A 

 Prevzemeni ili planirani merki za spre~uvawe za povtorno pojavuvawe na istiot problem.  

 Prevzemeni ili planirani merki za ispravuvawe, limitirawe ili spre~uvawe na zagaduvaweto ili 

{tetata na `ivotnata sredina {to mo`e da se slu~i kako rezultat na emisijata.  

 Datumi na site izvestuvawa od Delot A za vreme na prethodnite 24 meseci. 

 Ime      Po{ta.................................. 

 Potpis     Datum 

 Izjava deka potpi{aniot e ovlasten da potpi{uva vo ime na operatorot. 



А-интегрирана еколошка дозвола     Недцанн Северна Македонија ДООЕЛ Охрид  

Закон за животна средина      

Министерство за животна средина и просторно планирање, Плоштад Пресвета Богородица  бр.3, 1000 Скопје,   

Дозвола бр. УП1-11/3-1394/2020    Датум на издавање на дозволата  Септември 2023 година 

 

Dodatok 2 
Извештаи за податоците од мониторингот 

 

 

Tabela D2: Izve{tai za podatocite od monitoringot АА1,АА2 ,АА3 и АА4 

Parametar Period za davawe izve{tai Po~etok na periodot 

Јаглерод моноскид (CO) Три дена по извршеното мерење 

согласно табела 6.1.2 

  Од издавање на А-ИЕД 

Азотни оксиди (NOx) изразени 

како (NO2) 

Чаден број 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tabela D2: Izve{tai za podatocite od monitoringot  АПВ1 

Parametar Period za davawe izve{tai Po~etok na 
periodot 

Ph          6.5-9.5 Три дена по извршеното мерење 

согласно табела 6.1.2 

Од издавање на А-ИЕД 

БПК     250 mg О2/l  

ХПК     700 mg О2/l 

Температура    оC  40 

Табела Д2: Извештаи за податоците од мониторингот 

Параметар Точка на емисија 

 

Период за 

давање 

извештаи 

Почеток на периодот 

Јаглерод моноскид (CO) АА1,АА2 ,АА3 и АА4 Годишно До 31 Март  

секоја година Азотни оксиди (NOx) изразени 

како (NO2) 

Чаден број 

Ph          6.5-9.5 АПВ1 Квартално 

 

Десет дена по истекот на 

секои 3 месеци 

 
БПК     250 mg О2/l  

ХПК     700 mg О2/l 

Температура    оC  40 

Годишен извештај за животна 

средина 

Годишно До 31 Март секоја година 

Евиденција на инциденти Како се случуваат Во рок од 3 (три) дена по 

инцидентот 

Емисии во воздух и вода Согласно табела Д2 

Отпад Годишно Десет дена по истекот на 

календарската година 

Енергетска ефикасност Годишно Десет дена по истекот на 

календарската година 

Потрошена вода Годишно Десет дена по истекот на 

календарската година 


